

MONITORUL OFICIAL

AL ROMANIEI

ABONAMENTUL:

PE AN, TREI-DECI și ȘESE lei; ȘESE LUNI, 20 lei
(Antăiū Aprilie și Antăiū Octombrie)



ANUNCIURILE:

LINIA DE TREI-DECI LITERE TREI-DECI BANI
(Inserarea II-a și mai departe, 20 b. linia)

Publicațiunile judiciare se plătesc:
Până la cinci deci linii, 5 lei; mai mari de 50 linii, 10 lei.
Ori-ce alte acte introduse în ele se plătesc deosebit,
ca și publicațiunile, după mărime.

ABONAMENTELE PENTRU STRAINETATE
se fac la biuourile postale locale.
SCRISORILE NEFRANCATE SE REFUSA

Inserțiunile și reclamele se plătesc:
Prima inserare, 60 b. linia; a II și mai departe, 30 b. linia
Citațiunile de hotărnicie, linia de 30 litere, 60 bani.
Publicațiunile primăriilor și comitatelor, 60 b. linia.

DIRECȚIUNEA: strada Smârdan, curtea Șerban-Vodă.

S U M A R

PARTEA OFICIALA. — *Ministerul de interne*: Decret.

Ministerul de finance: Prescurtare de decret.

PARTEA NEOFICIALA. — Cronică. — Depeși telegrafice.

Anunțuri ministeriale, judiciare, administrative și particulare.

PARTEA OFICIALA

București, 18 Decembre 1882.

MINISTERUL DE INTERNE

CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate.

Asupra raportului ministrului Nostru secretar de Stat la departamentul de interne, cu No. 19,450;

Vădând jurnalul consiliului de miniștri, No. 1, din 9 ale curente;

Pe baza art. 1 din legea maximumului,

Am decretat și decretăm:

Art. I. Taxele pe coloniale ce percepe comuna Focșani, pe baza legii maximumului, se desființază, și în locul lor comuna este autorizată a percepe următoarele taxe:

Lei Bani

10 — pe an pentru un cal de la particulari.

2 51 de perechea cărți de joc peste taxa existentă de 2 lei, 49 bani, în total 5 lei.

Art. II. Ministru Nostru secretar de Stat la departamentul de

interne este însărcinat cu executarea acestui decret.

Dat în București, la 16 Decembre 1882.

CAROL

Ministru secretar de Stat la departamentul de interne,
G. Chițu.

No. 3,109.

MINISTERUL DE FINANCE

Prin înaltul decret regal, cu No. 3,117, din 13 Decembre 1882, după propunerea făcută, prin raport, de D. ministru secretar de Stat la departamentul financelor, D. Gr. I. Cereșeanu este numit în funcțiunea de ajutor de cămăraș, la salinile Doftana, în locul D-lui G. I. Rosianu, trecut în altă funcțiune.

PARTEA NEOFICIALA

București, 18 Decembre 1882.

Vineri, 17 Decembre, M. S. Regina, cu ocasiunea aniversării născerei Sale, a primit, la Palatul de la Cotroceni, la orele 9 ¹/₂, dimineața, elevele de la asilul Elena, cari venise spre a felicita, cu ocasiunea acestei scumpe aniversare, pe buna lor Protectoare. Înainte de a se retrage, elevele asilului au cântat în cor un imn.

La orele 11, M.M. L.L. Regele și Regina au primit, la Palatul din București, consiliul de miniștri, în numele căruia D. președinte al

consiliului a adresat M. S. Reginei următoarele cuvinte:

Domnă,

Suntem fericiți să depunem astăzi la picioarele Tronului Majestății Voastre felicitările noastre cele mai devotate și cele mai respectuoase.

În această zi de sărbătoare aducem nu numai omagiale noastre Reginei, care împărtășește cu Augustul Ei sociu toate grijile ce îngrijă cugetările și lucrările suveranilor, dar și tributul de admirațiune ce datorim Femeii care strelucese pe Tronul României.

V-ați făcut un nume prin inima și devotamentul cu care înțelegeți și alinați durerile celor nenorociți și prin încurajarea ce dați dezvoltării industriei casnice, făcând să pătrundă buna stare în căminele celor săraci.

Străluciți însă în țără și afară din țără prin propria Voastră muncă și prin geniul fermecător al poetului.

Românii sunt mândri a privi spre înălțimea Tronului, unde sunt intrunite atâtea virtuți.

Si trăiți ani mulți și fericiți spre gloria României!

Să trăiască Regele și Regina României!

La orele 11 ¹/₂, Majestățile Lor au primit pe D. președinte al Senatului, principele Dimitrie Ghika, asistat de parte din biuourul Sena-

tului, în numele căruia a rostit următoarele cuvinte:

Dómnă,

Senatul, profitând de ocazia zilei născerei Majestății Vóstre, a însărcinat pe biouroul său a Vă'presenta respectuósele sale felicitări și omage.

Să trăiți Majestatea Vóstră!

Să trăiască M. S. Regele!

După acésta, D. general Dimitrie Lecca, președintele Camerei deputaților, însoțit de membrii biouroului, a exprimat, în numele Corpului legiuitor, următoarele felicitări:

Dómnă,

Adunarea deputaților, prin biouroul său, Vă'rógă să primiți urările sale de fericire pentru ziua născerei Majestății Tale. Ea ține, și cu acésta ocaziune, a Vă'asigura de devotamentul său nemărginit.

Să trăiți Dómnă!

Să trăiască Regele, pentru fericirea Majestății Tale și a României!

Asemenea, au adus respectuóse urări M. S. Reginei, D. primar al Capitalei, D-nii generali ai armatei, precum și casa civilă și militară.

M.M. L.L. Regele și Regina, a-dinc mișcați de bunele urări ce Li se aducea, au aréat înaltele Lor mulțumiri și au bine-voit a Se întreține, în modul cel mai afabil, cu fie-care din D-lor.

Cu acésta ocaziune, prea graciósa nóstră Suverană a primit numeroase buchete de flori, precum și nenumérate depeși de felicitări, atât din tóte unghiurile țerei, cât și din străinătate.

La orele 8 séra, a urmat, la Palatul de la Cotroceni, retragerea cu fapte, executată de tóte muzicile trupelor din garnisonă.

DEPEȘI TELEGRAFICE.

(Serviciul privat al *Monitorului*).

Paris, 29 Decembre.— Starea D-lui Gambeta urméază a fi gravă.

Constantinopol, 29 Decembre.— Pórta nu a răspuns încă la invitația lordului Granville în privința intrării unei conferințe spre a regula cestiunea Dunărei.

Aleko-pașa, guvernorul general al Rumeliei orientale, a notificat Porței că a rupt relațiunile sale personale cu D. Krebel, consul general al Rusiei, în urma lucrărilor lui în contra autorității sale, în complicitate cu unii membri din Adunarea provincială. Rusia pare că și susține pe agentul său pe care de altminteri continuă a l menține ca consul la Philipopol, cu tóte că rechiámarea lui a fost aprópe decisă de acum 6 săptămâni.

Marchizul de Noailles va prânzi Sâmbătă la Palat.

Ministrul de resbel pregătesce nouă instrucții pentru Bedry-bey, comisar otoman pentru delimitarea frontierei Muntenegrene. Aceste nouă instrucțiuni vor fi date în urma dorinței exprimate de către Principele de Muntenegru, care a cerut a cunoște propozițiunea Porței în privința delimitării complete a întregii părți de frontieră încă în suspensiune, în loc de propozițiunea parțială privitoare la linia regulând *statu-quo*.

Alexandria, 29 Decembre.— Regulamentul indemnitaților e imininte, comisiunea internațională s'a înțeles asupra tuturor aménunțelor.

Berlin, 29 Decembre.— *Gazeta Germaniei de Nord* declară că noutatea publicată de ziare, că Prințul de Bismarck ar fi trimis în urmă o scrisóre comitelui Kalnoy, prin fiul său Herbert, e lipsită de adevér. *Gazeta* dice că este autorizată a desmînți tóte informațiunile date la lumină asupra unei preținse schimbări de scrisóri între cancelarul german și ministrul afacerilor Austriei, adăogând că nimic nu există și nu a existat în politica din afară, puténd inspira o asemenea schimbare de scrisóri.

Paris, 29 Decembre.— Sesiunea extra-ordinară a Camerei și a Senatului a fost închisă ađi. Cele două Camere vor intra în sesiune ordinară a doua Marți din Ianuarie.

Noutăți din Arabia arét că sunt dece morți de holeră în fie care ți, în orașul Medina.

Roma, 29 Decembre.— Senatul a adoptot, cu 105 voturi contra 5, proiectul de lege privitor la jurământul parlamentar, care a fost deja votat de Cameră. S'a amănat apoi până la 18 Ianuarie.

Sofia, 29 Decembre.— Camera și-a votat regulamentul său interior și a numit o comisiune spre a studia petițiunile. Va începe în curénd discuțiunile bugetului.

Viena, 29 Decembre, (10 ore séra).— Cartierele de jos ale orașului sunt în pericol de a fi înecate; nivelul apei Dunărei s'a rădicat, în timpul celor două din urmă ore, de la 3 metri 28, la 3 metri 44.

Consiliul municipal a aderat la proiectul inginerilor săi, privitor la lucrările necesare pentru regularea scurge-rei gârlei Viena. Consiliul l-a însărcinat între altele de a elabora, în termen de 6 luni, un proiect complet pentru construirea unui drum de fer în capitală, a cărei concesie municipalitatea o va cere guvernului.

Londra, 30 Decembre.— Se telegrafiază din Berlin lui *The Daily News* că voiagiul Prințului Frederic-Carol, în Egipt și în Palestina, se alătură la planul de colonizare conceput de guvernul german. (*Hávus.*)

ANUNCIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Directia generală a penitenciarelor

Condamnatul Nicolae Handonici, din comuna Filióra, județul Némțu, încetând din viață în penitenciarul Dobrovăț, din județul Vaslui, l-a rămas obiectele următoare: 120 linguri de lemn, 60 linguri nelucrate în subțire, un ferăstrău de fier mic, o teslă strimbă de linguri, un toporaș mic, 2 cóle hârtie (glas papier), 3 pile mari, idem o pilă mică, 5 scóbe mici pentru linguri, 2 cuțite, 1 mare și 1 mic, trei anghisóre mici și un compas mic.

Se publică dar spre sciința moștenitorilor ca, conform art. 18 din regulamentul penitenciarelor, să mérgă însoțiți de acte legale, a'și primi moștenirea.

No. 7,054.

1882, Decembre 16.

Directia generală a telegrafelor și postelor.

La licitația ținută, în ziua de 7 (19) Decembre, la prefectura de Olt, pentru vindarea a 740 stâlpi vechi, scoși din serviciu și aflați pe tractul desființatei linii telegrafice, de pe șoséoa Slatina-Colonesci, neprezentându-se prețuri destul de avantagióse, direcțiunea telegrafelor, publică spre cunoscința generală că, în ziua de 4 (16) Ianuarie 1883, se va ține o nouă licitație tot la prefectura de Olt, pentru vindarea stâlpilor mai sus menționați.

No. 22,470. 3 1882, Decembre 15.

— Pentru vindarea a 640 stâlpi vechi, scoși din serviciu, și aflați pe tractul liniei telegrafice Pitesci, până la Curtea-

de-Argeș, neprezentându-se concurenții la licitația ținută în ziua de 7 (19) Decembre, se publică spre cunoștința generală că, o nouă licitațiune se va ține pentru vinderea stâlpilor menționați mai sus, în ziua de 29 Decembre 1882 (10 Ianuarie 1883), orele 2—4 p. m. în pretoriul prefecturii de Argeș, la Pitești și la sub-prefectura plășei Argeș, la Curtea-de-Argeș.

No. 22,264. 2 1882, Decembre 12.

Direcția generală a serviciului sanitar.

Se aduce la cunoștința generală că, epizootia de pestă-bovină ce a existat în comuna Comarnic, din județul Prahova, încetând cu desăvârșire, s'a rădicat măsurile de poliție sanitară veterinară, în ziua de 17 Decembre, iar în cătunul Goga, comuna Rifov, acelaș județ, nu s'a mai ivit nici un cas de la 16 curent. No. 9,163.

MINISTERUL CULTELOR ȘI AL INSTRUȚIUNEI PUBLICE.

În urma concursului ținut la Iași, în Septembrie trecut, neputându-se ocupa în mod provisoriu clasa I, de la școala No. 2 primară de băieți din Roman, precum și clasa I și II, de la școala No. 2 de băieți din suburbea Sărăriia, în Iași, ministerul face cunoscut prin această că, la 1 Septembrie 1883, urmând a se ține un alt concurs, pentru ocuparea arătătorilor clase.

No. 19,549. 1882, Decembre 15.

—Aușind pe consiliul permanent de instrucțiune, ministerul amână pe ziua de 1 Septembrie 1883, concursul pentru catedra de filosofie de la liceul din Bêrlad, despre care tratăză publicațiunea ministerului No. 15,452, inserată în *Monitorul oficial* No. 166, din 21 Octombrie și următorii din anul curent. Se publică dar despre această spre cunoștința aspiranților.

No. 19,505. (3-2) 1882, Decembre 15.

—Spre a se putea ocupa în mod provisoriu, conform legii, catedrele de limba și literatura română și de limba și literatura italiană de la cursul superior al liceului din Botoșani, se deschide un nou concurs pe ziua de 15 Septembrie 1883.

Concursurile se vor ține la universitatea din Iași, în conformitate cu prescripțiunile legii de concursuri din Martie 1879, și regulamentului de aplicație al acestei legi.

Aspiranții se vor înscrie la minister

cu cel puțin 8 zile înainte termenului concursului.

No. 18,845. (3*) 1882, Noembre 30

—Catedra de limba franceză de la școala profesională de fete din București, neputându-se ocupa în mod provisoriu în urma concursului ce a fost publicat pe ziua de 1 Septembrie 1882, ministerul pune din nou în concurs această catedră pentru 15 Septembrie 1883, concursul se va ține în palatul universității din București, în conformitate cu prescripțiunile legii din Martie 1879 și regulamentului de aplicație al acestei legi din Septembrie acelaș an.

Condițiunile de admisibilitate la concurs sunt:

1. Presentarea diplomei de bachelat.

2. Vârsta minimă de 21 ani.

3. Bărbații să fie căsătoriți.

Concursul se va face asupra limbei și literaturii franceze. Se cere în special cunoștințe de corespondența comercială.

No. 19,254. (11*) 1882, Decembre 9.

— Două din catedrele gimnaziului comunei Giurgiu, nefiind ocupate încă în mod provisoriu conform legii, ministerul deschide concurs pentru dăsele, pe ziua de 1 Septembrie 1883.

Catedrele în chestiune sunt:

1. Catedra de limba latină și elenă.

2. Catedra de istorie și geografie.

Concursurile se vor ține la universitatea din București, în conformitate cu prescripțiunile legii și regulamentului de concursuri din anul 1879.

Aspiranții cari întrunesc condițiile de admisibilitate fixate de lege, se vor înscri la minister cel puțin cu opt zile înainte termenului de concurs.

No. 19,197. (8*) 1882, Decembre 8.

— Catedrele de limba latină, cursul inferior, (clasa I, II și III), de la liceele din Botoșani și Bêrlad, neputându-se ocupa în mod provisoriu, în urma concursurilor ce au fost deschise, ministerul publică din nou concurs pentru aceste catedre, pe ziua de 1 Septembrie 1883.

Concursurile se vor ține la universitatea din Iași, în conformitate cu prescripțiunile legii și regulamentului din 1870.

Aspiranții se vor înscrie la minister, cu cel puțin 8 zile înainte termenului de concurs.

No. 18,847. (3*) 1883, Noembre 30.

MINISTERUL DE FINANCE

Înalta curte de compturi.

În vedere că la concursul ținut în ziua de 11 ale curentei luni, pentru ocuparea unui post de copist aflat vacant în greua acestei curți, nu s'a obținut un rezultat satisfăcător, se publică un nou concurs pentru ziua de 10 Ianuarie 1883, orele 11 din zi. Doritorii de a ocupa menționatul post, urmând să aibă o scriere frumoasă și corectă, iar spre a fi admiși la concurs, se întrunesc următoarele condițiuni și anume:

1) Să fie român sau naturalizat român;

2) Să fie bachelat sau absolvent al școlii de comerț din București;

3) Se presinte biletul de tragere la sorți în armată;

4) Să presinte un certificat de bună conduită.

Casieria generală de Teleorman.

Se aduce la cunoștința doritorilor de a ocupa funcțiunea de perceptor în comunele rurale, că, în acest județ sunt a deveni vacante mai multe circumscripțiuni de percepere.

Prin urmare, amatorii sunt invitați a se adresa cu cereri înscrise la casierie, pe lângă care trebuie să alătore certificatele de studii și serviciile făcute, precum și de bune purtări.

Despre garanția ce trebuie a depune și cele-alte condiții de admisibilitate, vor lua cunoștință de la casierie, în toate zilele.

No. 13,831. 2 1882, Noembre 6.

MINISTERUL AGRIC. COMERCIULUI ȘI LUCRARILOR PUBLICE

Se dă prin întreprindere aprovisionarea restului lemnăriei necesarie la construcțiunea unui pod peste balta Călugăra, în portul Bistrețu, din județul Dolj, după cantitățile și estimăția inserată în josul acestei publicațiuni.

Licitațiunea se va ține atât la acest minister cât și la comitetul porturilor din Dolj, în ziua de 4 Ianuarie 1883, ea se va deschide la orele 4 după amiază, ofertele vor fi sigilate și vor precisa atât în litere cât și în cifre, scădemântul său sporul la sută asupra de visului. Ori-ce ofertă formulată în mod și condițiuni diferite, va fi respinsă și nu se va lua în considerațiune.

Se pune în vederea D-ilor concurenți

art. 40—57 inclusiv, din legea contabilității generale a Statului.

D-nii concurenți sunt ținuti a lua cunoștință în privința acestei licitații, mai înainte de ziua licitațiunii, despre proiectul și condițiunile generale pentru întreprinderi de lucrări publice, publicate în *Monitorul oficial* No. 188, din 1874.

În privința garanției definitive se va urma conform art. 2, 4, 5 și 11, din condițiunile generale, care fac parte integrantă din această întreprindere, și care garanție se va restitui integral odată cu ultima situațiune pînă care se va constata că totă lemnăria cerută s'a aprovizionat.

Garanția provisorie va fi de 5 la sută asupra sumei de visul.

În urma adjudecățiunii, concurenții vor fi datorți a lua singuri cunoștință din lucrările ministerului său ale comitetului despre rezultatul aprobării licitațiunii.

În termen de 10 zile de la aprobarea licitației adjudecatorului care nu va depune garanția definitivă, va perde pe cea provisorie, și aprovizionarea lemnăriei se va scote din nou în adjudecățiune. Ori-ce întârziere sau justificare nu va mai putea fi primită.

După depunerea garanției definitive, în termen de 10 zile, cel mult, antreprenorul se va prezenta la minister spre a sub-scrie contractul, în cas contrariu, lucrarea se va pune în regie sau în nouă adjudecățiune în comptul acestei garanții, fără a fi necesitate de vr'o altă formalitate sau somațiune către antreprenor, și fără a mai avea drept numitul de a face vr'o pretențiune ori-care i-ar fi motivele.

Lemnăria rotundă pentru piloți va fi de stejar, va avea fibre drepte fără noduri, putredimi sau ori-ce alte defecte, și va fi curățită de cōje cu îngrijire. Diametrul lor meșu, adică diametrul socotit la jămătate lungimea nu va putea fi mai mic de cāt cel prevădut în măsurătoare.

Lemnăria ecarisată va fi asemenea de stejar, ea va fi curățită de cōje și de alburiu, fără găuri, sau ori-ce alt defect, va fi muchii ascuțite pe tote fețele și pe întreaga lungime a pieselor. Ea va avea exact dimensiunile prescrise în măsurătoare.

Ori-ce piesă, fie de lemnărie rotundă sau de lemnărie ecarisată, care nu ar îndeplini condițiunile prevădute la articolii precedenți, se va refusa de către inginerul dirigente care va face primirea întregului material.

Totă lemnăria va fi predată la punctul lucrării și depusă la locurile arătate de inginerul dirigent sau un delegat al său.

Antreprenorul este obligat a începe transportul lemnăriei o lună după încheierea contractului și v'a continua aducând în fie-care lună a treia parte cel puțin de fie-care categorie de lemnărie (lemnărie rotundă și lemnărie ecarisată), iar întreaga aprovizionare va fi terminată 3 luni după încheierea contractului.

Dacă antreprenorul nu se va conforma repartițiunii arătate în art. precedent, ceea-ce se va constata printr'un raport al serviciului hidraulic și după situațiunile lunare prevădute la art. următor, ministerul va putea fără nici o somațiune, să dispue ca lemnăria să se procure de ori-unde, în comptul garanției antreprenorului.

Pentru aprovizionările făcute, se va plăti antreprenorului după cantitățile constatate de inginer prin situațiunile lunare, aplicându-se prețurile de visul și rezultatul licitațiunii fără de nici o reținere de nici un fel.

Pentru forma și osebite clause ale contractului, concurenții vor putea lua informațiuni de la minister sau de la comitetul porturilor din Dolj, cu 10 zile înainte de licitațiune.

Estimația lucrărilor.

Arătarea lucrărilor	Cantități m. c.	Prețul unitar	Prețul total
a) Lemnărie rotundă de stejar	130,80	80,00	10464,00
b) Lemnărie ecarisată de stejar	539,15	90,00	48523,50
Total..	—	—	58987,50

— La 23 Decembrie 1882, la orele 4 p. m., se va ține licitațiune la ministerul agriculturii, comerțului și lucrărilor publice, pentru darea în întreprindere a furniturii traverselor de cale curentă, traverselor speciale pentru schimbări și încrucișări de cale și a stălpilor de telegraf necesarii pentru construirea căii ferate Bêrlad-Vasluiu.

Valórea lucrărilor este de lei 240,480.

Detaliiuri pentru această lucrare se pot vedea în publicația No. 15,455, inserată în *Monitorul oficial* No. 190, din 1882.

— La 27 Ianuarie 1883, ora 4 d. a., se va ține licitațiune la ministerul agriculturii, comerțului și lucrărilor publice și la prefectura județului Tulcea, pentru darea din nou în întreprindere a reparațiunii șoselei Tulcea-Isaccea, la kilometrele 1. 4, 5 și 6.

Valórea lucrărilor este de 44,514 lei, bani 85.

Detaliiuri pentru această lucrare se pot vedea în publicațiunea cu No.

15,791, inserată în *Monitorul oficial* No. 196 a. c.

— La 13 Ianuarie 1883, la orele 4 p. m., se va ține licitație la acest minister și la prefectura județului Putna, pentru darea în întreprindere a desfacerei podului de fer de pe Siret la Modruzeni și transportul la gara Mărășesci.

Valórea lucrărilor este de lei 70,500.

Detaliiuri pentru această lucrare se pot vedea în publicațiunea No. 15,116, inserată în *Monitorul oficial* No. 184, din a. c.

— La 3 Ianuarie 1883, orele 4 p. m., se va ține licitație la acest minister și la prefectura județului Râmnicu-Vâlcea, pentru darea în întreprindere a consolidării malului drept al apei Olănesci, în amonte de capul podului de lângă Râmnicu-Vâlcea.

Valórea lucrărilor este de lei 11,740.

Detaliiuri pentru această lucrare se pot vedea în publicațiunea cu No. 15,965, inserată în *Monitorul oficial* No. 199, din a. c.

— La 23 Decembrie 1882, orele 4 p. m., se va ține licitațiune la ministerul agriculturii comerțului și lucrărilor publice, pentru darea în întreprindere a furniturii traverselor de cale curentă, traverselor speciale pentru schimbări și încrucișări de cale și stălpilor de telegraf necesarii pentru construirea căii ferate Bacău-Piatra.

Valórea lucrărilor este de lei 189,426.

Detaliiuri pentru această lucrare se pot vedea în publicațiunea cu No. 15,453, inserată în *Monitorul oficial* No. 190, din a. c.

Administrația generală a domeniilor și pădurilor Statului.

Se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 10 Ianuarie 1883, se va vinde prin licitație în localul prefecturii de Argeș și la comuna respectivă, 664 arbori isoiați și 4 și jumătate popone pădure, coprină în delimitarea însurăteilor improprietății pe moșia Statului Sălătrucu, la punctele numite Șura și Cărstănesci, din județul Argeș.

Condițiunile vânzării se pot vedea atât la prefectură cāt și la comuna respectivă.

Amatori de a cumpăra acest arboret, se vor prezenta în localul acei prefecturi sau la comuna respectivă, la ziua mai sus fixată, spre a concura, fiind însoțiți și de garanția prevădută prin condițiune în sumă de lei 199.

No. 54,805. 1882, Decembrie 17.

ANUNCIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Trib. Ilfov, secția de notariat.

D. președinte al tribunalului Ilfov, secția II civilă corecțională, cu adresa No. 13,642, din 1882, și pe baza jurnalului încheiat tot de acel tribunal sub No. 3,640, din 1882.

A cerut punerea în vânzare cu licitație a caselor cu locul lor din comuna București, suburbia Archimandritu, calca Rahovei, No. 55, averea defunctei Elena Mandrescu.

Aceste case sunt de zid solid în 2 etaje, învelite cu fier, și dedesupt pivniță, având atât în etajul de sus, cât și în cel de jos mai multe camere și un antrău, precum și în curte, curtea mare și împrejmuită; se învecinește cu proprietatea D-nei Marița Erone, cu a D-lui G. Alexandrescu, în fund cu un loc viran al primăriei și în față cu calea Rahovei.

Iar concurența acestui imobil se va începe de la suma de lei noi 35,123.

Asupra acestui imobil s'au găsit și următoarea sarcină:

Dosarul 1,659, din 1881, Apostol Grăjdănescu, cere vânzarea imobilului în cestiune, ca avere a D-lui C. Berlescu, pe baza hotărârii tribunalului, secția I, No. 580, din 1880, investită cu formula executorie.

Se face dar cunoscut în general, că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal, în ziua de 9 Februarie 1883, la orele 11 dimineața, având în vedere că toți acei care ar pretinde vre un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă, sau veri-ce alt drept asupra imobilului în cestiune, să se arate la tribunal, înainte de ziua fixată pentru licitație, spre a'și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu ver-ce cereri se vor ivi, nu se vor considera.

No. 15,105. 1882, Decembre 16.

D. Costache Dumitrescu, de profesie comerciant, în comuna București, suburbea Schitu-Măgureanu, strada Stirbei-Vodă, No. 48, pentru suma de lei noi 2,000 capete, plus dobândă și cheltueli, în virtutea actului de ipotecă înscris de această secție la No. 113, din 1880, și investit cu formula executorie.

A cerut punerea în vânzare cu licitație a caselor cu locul lor din comuna București, suburbea Sf. Visarion, strada Romană, No. 28, averea D-nei Tinca Pană Panait, de profesie menajeră, soția D-lui Pană Panait, de profesie liberă și ambii cu domiciliul chiar în acel imobil.

Având în vedere că în persoana sus-numitei s'a făcut comandament prealabil și în urma celor 30 zile libere s'a făcut procesul-verbal de situație, pretins de art. 505 din procedura civilă, și în urmă această secție prin jurnalul încheiat sub No. 8,804, din 1882, a încuviințat vânzarea menționatului imobil, după cum mai la vale se descrie:

Acest imobil se compune din 2 camere cu sala lor, de zid în paiantă, învelite cu șindrilă și fier și o magazie de scânduri tot sub acoperiș, în fundul curței o altă casă compusă din una odăe cu sală și tot de zid în paiantă, învelite cu scânduri, curtea împrejmuită cu scânduri; se învecinește cu proprietatea D-lui Costache Țonescu, cu a D-nei Elena Areclidina, în fund cu fosta proprietate a D-nei Baldovin și în față cu strada Romană.

Asupra acestui imobil nu se mai află alte sarcini.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui trib. în ziua de 30 Aprilie 1883, la orele 11 a. m., având în vedere că toți acei care ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alt drept asupra imobilului în cestiune, să se arate la tribunal, înainte de ziua fixată pentru licitație, spre a'și arăta pretențiunile, căci în cas contrariu veri-ce cereri se vor ivi, nu se vor considera.

No. 14,634. 1882, Decembre 8.

— D. Ioniță Stoenescu, de profesie comerciant, domiciliat în comuna București, suburbea Oboru-Noi, șosea Mihai-Bravul, No. 5, pe baza actului de ipotecă înscris de această secție la No. 403, din 1879, investit cu titlul executoriu, pentru suma de lei noi 2,350 capete, plus procente și cheltueli.

A cerut punerea în vânzare cu licitație a caselor cu locul lor, din comuna București, suburbea Dichiu, șosea Stefan-cel-Mare, No. 76, averea D-nei Dobrița Mihail, de profesie menajeră, domiciliată chiar în imobilul pus în vânzare.

Având în vedere că în persoana debitorului s'a făcut comandamentul prealabil și în urma celor 30 zile libere, s'a făcut procesul-verbal de situație, pretins de art. 505 din procedura civilă, și în urmă această secție, prin jurnalul încheiat sub No. 8,858, din 1882, a încuviințat vânzarea menționatului imobil, după cum la vale se descrie:

Acest imobil se compune din una prăvălie de cârciuă, o brutărie și șese odăi, dedesupt pivniță, învelite cu șindrilă, iar brutăria cu tablă de fier, în

curte o altă casă compusă din 2 odăi cu pivniță dedesupt, învelite cu tînchea, alături o altă casă tot de zid, compusă din una odăe cu sala ei și o magazie, învelită cu tablă de fier, în curte un grajd de gard, învelit cu șită, împrejmuită cu uluci; se învecinește cu Nicolae Băicoianu, cu Mihalache Nicolae, în fund cu preotul Stefan și cu Petcu Dragomir, iar în față cu șosea Stefan-cel-Mare.

Asupra acestui imobil s'a găsit și următoarea sarcină.

Dosarul 1,329, din 1871, Dobrița Mihail vinde către D. Răducanu Mihail parte din imobilul în cestiune în preț de lei noi 2,407 bani 40.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal, în ziua de 4 Mai 1883, la 11 ore dimineața, având în vedere că toți acei care ar pretinde vre un drept de proprietate, usufruct, servitute chirie privilegiu, ipotecă sau veri-ce alt drept asupra imobilului în cestiune, să se arate la tribunal înainte de ziua fixată pentru licitație, spre a'și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu veri-ce cereri se vor ivi, nu se vor considera.

No. 14,904. 1882, Decembre 13.

— D-na Elena Stănică, de profesie menajeră, procurătoarea D-lui căpitan G. Stănică, ambii domiciliați în comuna București, suburbea Archimandritu, strada Antim, No. 15, pe baza actului de împrumutare și ipotecă înscris de această secție la No. 368, din 1879, și investit cu titlul executoriu pentru suma de lei noi 4,400 capete, plus procente și cheltueli.

A cerut punerea în vânzare cu licitație a caselor cu locul lor din comuna București, suburbea Slobozia, calea Șerban-Vodă, No. 150, averea D-nei Ecaterina Petrovici, de profesie menajeră, soția D-lui I. Petrovici, de profesie funcționar, ambii domiciliați chiar în aceste case.

Având în vedere că în persoana debitorilor s'a făcut comandamente prealabile, și în urma celor 30 zile libere s'a făcut proces-verbal de situație, pretins de art. 505 din procedura civilă și în urmă această secție, prin jurnalul încheiat, sub No. 8,825, din 1882, a încuviințat vânzarea menționatului imobil, după cum la vale se descrie.

Aceste case sunt de zid în paiantă, în fața stradei având 3 camere și o bucătărie, învelite cu olane, alături o altă casă tot de zid în paiantă, având 2 odăi cu sală și bucătărie, învelite tot cu olane, alături de acestea o altă casă tot de zid în paiantă, având 2 odăi cu sală și bucătărie, dedesupt piv-

niță, învelite cu șită, mai având și 2 magazii de scânduri, învelite cu olane, curtea d'avalma cu Costică Ionescu, cumnatul debitorului; se învecinesce cu D-na Smaranda Nedeleanu, cu Costică Ionescu, cu strada Discordia, și în față cu calea Șerban-Vodă.

Asupra acestui imobil s'a mai găsit și următoarea sarcină:

Dosarul 1,568, din 1875, Ecaterina Petrovici și I. Petrovici se împrumută cu suma de lei noi 2,881 bani 44, de la societatea creditului fonciar cu ipotecă imobilul în cestiune.

Se face dar cunoscut în general că, această licitațiune se va urma în pretoriul acestui tribunal în ziua de 4 Maiu 1883, orele 11 ante-meridiane; având în vedere că toți aceia care ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, sau veri-ce alt drept asupra imobilului în cestiune, să se arate la tribunal mai înainta de ziua adjudecării, căci în urmă veri-ce cerere se vor ivi, nu li se vor mai considera.

No. 14,956. 1882, Decembre 13.

— D-na Elena Stănică, de profesie menajeră, procuratoarea D-lui căpitan G. Stănică, ambii domiciliați în comuna București, suburbea Arhimandritu, strada Antim, No. 15, pe baza actului de împrumutare și ipotecă înscris de onor. tribunal Ilfov, secția de notariat, la No. 299, din 1879, și investit cu titlu executoriu, pentru suma de lei noi 5,400 capete, plus procente și cheltueli, a cerut punerea în vânzare cu licitație a caselor cu locul lor din comuna București, suburbea Oțetari, strada Teilor, No. 9, averea D-nei Elena Șerbănescu, de profesie menajeră, precum și averea decedatului Al. Șerbănescu, al cărui moștenitori sunt D-lor și anume: Elena Șerbănescu, fiica, de profesie menajeră, Sevastia Monahia, de profesie călugăriță și Costică Șerbănescu, de profesie liberă, domiciliați toți chiar în imobilul pus în vânzare.

Având în vedere că în persoana moștenitorilor sus numitului decedat s'au făcut comunicări conform art. 398 din procedura civilă și în urma celor 8 zile libere, s'a făcut comandamentul prealabil, atât în persoana moștenitorilor decedatului cât și în persoana debitorului, iar în urma celor 30 zile libere s'a făcut proces-verbal de situațiunea imobilului, pretins de art. 505 din procedura civilă, și în urmă această secțiune, prin jurnalul încheiat sub No. 8,826, din 1882, s'a încuviințat vânzarea menționatului imobil, după cum la vale se descrie:

Aceste case sunt de zid în paiantă, având în total 5 camere și o bucătărie,

de desubtul caselor pivniță, învelită parte cu tablă de fer, și parte cu șită veche, curtea împrejmuită cu scânduri, mai având în curte și o magasiie de scânduri, învelită cu scânduri, având și puțină viță; se învecinesce cu o ulicioară numită strada Dianeii, cu Ilie Zamfirescu, cu M. Alexandrescu și în față cu strada Teilor.

Asupra acestui imobil nu se mai află altă împrejurare.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal, în ziua de 4 Maiu 1883, la ora 10 a. m., având în vedere că toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alt drept asupra acestui imobil, să se prezinte la tribunal, înainte de ziua fixată pentru licitațiune spre a'și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu veri-ce cereri se vor ivi nu se vor mai considera.

No. 14,941. 1882, Decembre 13.

— D-na Anica Mauerhamer, de profesie menajeră, domiciliată în comuna București, suburbea Sf. Vineri-Nouă, strada Roseti, No. 11, pe baza sentinței tribunalului Ilfov, secția II civilă, cu No. 114, din 1878, investită cu titlu executoriu, pentru suma de galbeni 1,676 capete, plus procente și cheltueli, a cerut punerea în vânzare cu licitație a imobililor ce mai jos se descriu, averea D-lui Albert Mauerhamer, de profesie birjar, domiciliat în comuna București, suburbea Sf. Vineri-Nouă, strada Roseti, No. 11.

Având în vedere că în persoana debitorului s'a făcut comandament prealabil și în urma celor 30 zile libere, s'a făcut proces-verbal de situație pretins de art. 505 din procedura civilă, și în urmă, această secție, prin jurnalul încheiat sub No. 8,867, din 1882, a încuviințat vânzarea imobilului după cum mai la vale se descrie:

1. Casele cu locul lor din comuna București, suburbea Sf. Vineri-Nouă, strada Roseti, No. 11, sunt de zid masiv, compuse din 3 odăi, 2 săli și de desubt pivniță, alături o bucătărie de gard, învelită casa cu tinichea iar bucătăria învelită cu scânduri, curtea mare; se învecinesce pe de o parte cu proprietatea D-lui Ioan Barbu, cu Dumitru Ursu, cu Constantin Caracostea și în față cu strada de din dosul gării și strada Roseti.

2. Casele cu locul lor din comuna București, suburbea Popa-Tatu, strada Cameliiei, No. 11, sunt de zid în paiantă, având o odăe cu tindă, învelite cu scânduri vechi, curtea mică împrejmuită cu uluci; se învecinesce pe de o parte cu proprietatea D-lui Costache

Rădulescu, în fund în fața casei cu Lucaci Elek și fețele cu strada Cameliiei.

Asupra acestui imobil s'a găsit și următoarele sarcini:

Dos. 206, din 1876, A. Mauerhamer, se împrumută cu lei 1,200 de la D. G. Kirhor, cu ipotecă imobilul din strada Roseti, No. 11;

Dos. 894, din 1877, T. Puică, cere vânzarea tot al acestui imobil.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal, în ziua de 4 Maiu 1883, la 11 ore dimineața, având în vedere că toți acei care ar pretinde vre un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alt drept asupra imobililor în cestiune, să se arate la tribunal înainte de ziua fixată pentru licitațiune, spre a'și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu veri-ce cereri se vor ivi, nu se vor considera.

No. 14,970. 1882, Decembre 13.

— D. Christache Dumitrescu, de profesie șalvaragiu, domiciliat în comuna București, suburbea Oboru-Noi, strada Mihaiu-Bravu, pe baza cărței de judecată cu No. 562, din 1882, pronunțată de judele ocolului V din București, investit cu titlu executoriu, pentru suma de lei noi 250 capete, plus procente și cheltueli, a cerut punerea în vânzare cu licitație a caselor cu locul lor din comuna București, suburbea Iancu, calea Iancu, No. 80, averea D-lor Niță Grigore, de profesie croitor, domiciliat în comuna București, suburbea și strada Mântuleasa, No. 24; Gheorghe Grigore, profesia muncitor, domiciliat în comuna București, suburbea Sf. Vineri, calea Văcăresci, (f. n.), la brutăria lui Ochii-Albi, și Andrei Grigore, de profesie birjar, domiciliat în comuna București, suburbea Iancu, calea Iancu, No. 84.

Având în vedere că în persoana debitorilor, s'au făcut comandament prealabil și în urma celor 30 zile libere s'a făcut proces-verbal de situație, pretins de art. 505 din procedura civilă, și în urmă această secțiune, prin jurnalul încheiat sub No. 8,827, din 1882, a încuviințat vânzarea menționatului imobil după cum la vale se descrie:

Acest imobil se compune din o casă de gard cu o odăe, învelită cu șită veche, o altă casă în curte din 2 odăi cu sală ruinată de gard, învelite cu olane, în curte în fund o altă casă cu 2 odăi cu vatră ruinată, învelită cu șită veche, curtea mare, împrejmuită cu uluci; se învecinesce cu proprietatea D-lui Gheorghe Nicolae Măcelaru, cu Stoiana Văduva, în fund tot cu

Stoiana Văduva și în fața cu șosea Iancului.

Asupra acestui imobil nu se mai află altă împrejurare.

Se face cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal, în ziua de 4 Maiu 1883, la 11 ore dimineața, având în vedere ca toți acei cari ar pretinde vre un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra imobilelor în chestiune, să se arate la tribunal înainte de ziua fixată pentru licitațiune, spre a și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu ori-ce cereri se vor ivi, nu se vor considera.

No. 14,916. 1882, Decembre 13.

— D. Ioniță Șerbănescu, de profesie comerciant, domiciliat în comuna București, suburbea Sf. Ión-Moși, strada Ștefan-cel-Mare, No. 154, pentru suma de lei 3,000 capete, plus procent și cheltuieli, datorite în virtutea actului de ipotecă înscris de această secție la No. 436, din 1881 și investit cu titlul executoriu.

A cerut punerea în vânzare cu licitație a viei cu locul ei din comuna Colentina, plasa Dâmbovița și Mostiștea, județul Ilfov, averea D-lui Dimitrie Chiriță, de profesiune fost comerciant, domiciliat în comuna București, suburbea Pantelimon, calea Moșilor, No. 308.

Având în vedere că în persoană susnumitului s'a făcut comandamentul prealabil și în urma celor 30 zile libere s'a făcut procesul-verbal de situație pretins de art. 505 din pr. civilă, și în urmă această secțiune prin jurnalul încheiat sub No. 8,857, din 1882, a în-cuviințat vânzarea menționatului imobil, după cum mai la vale se descrie:

Acastă vie este roditore, având pădure lăstar și loc de arătură, având și o cramă de gard, învelită cu șovar; se învecinește cu via D-lui Nicolae Hristodor, cu a D-lui Tânase Bogotu și în fund cu a D-lui Ghiță Niculescu și în fața cu drumul Ștefăneștilor.

Asupra acestui imobil nu se mai află alte sarcini.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal în ziua de 4 Maiu 1883, la 11 ore dimineața, având în vedere ca toți acei cari ar pretinde vre-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alt drept asupra imobilului în chestiune, să se arate la tribunal înainte de ziua fixată pentru licitațiune, spre a și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu veri-ce cereri se vor ivi, nu se vor considera.

No. 14,928. 1882, Decembre 13.

Corpul portăreilor din București.

Se publică spre generala cunoscință că onor. tribunal de notariat Ilfov, a fixat ziua de 31 Decembre 1882, pentru închirierea prin licitație publică în pretoriul acestui tribunal, în total său în parte, cu începere de la 23 Aprilie 1883, a imobilelor din strada Negustori, No. 20 și 22, cel dintâu compus din patru camere și un iatac, cu sală, având ca dependințe 2 camere, o bucătărie, grajd și șopron, și cel de al doilea din 2 camere, între care se găsește o sală în fundul căria este un etăcel, cu dependințele lor compuse din o bucătărie, oada de slugi, o cameră și o magasiu de lemne, avere a D-ei Nastasia Iorgulescu, urmărite pentru despăgubirea D-lui Gr. Penescu.

Licitațiunea se va începe de la orele 11 a. m., și ne putându-se efectua în acea zi va continua și în cele următoare.

No. 13,367. 1882, Decembre 3.

— Se publică spre generala cunoscință că, onor. tribunal Ilfov, secția comercială, a fixat ziua de 3 Ianuarie 1883, pentru vânzarea prin licitație publică, pe piața tribunalelor, a averei mobilă a D-lui Nae Christescu, compusă din un raft cu lustru, usat cu gemuri, 2 mese rotunde cu marmură dasupra și altele, urmărite pentru despăgubirea D-lui Ghiță Ionescu Busdrună.

Licitația se va începe de la orele 11 a. m. înainte, și neputându-se efectua în acea zi, va continua și în cele următoare.

No. 13,859. 1882, Decembre 15.

— Se publică spre generala cunoscință că onor. tribunal de notariat Ilfov, a fixat ziua de 5 Ianuarie 1883, pentru închirierea prin licitație publică în pretoriul celui tribunal, a imobilului din strada Libertății No. 46; cu începere de la 23 Aprilie 1883 până la 23 Aprilie 1884, avere a D-lui Ghiță Comănescu, urmărită pentru despăgubirea D-lui Ițic Goldemberg.

Licitația se va începe de la orele 11 a. m. înainte, și neputându-se efectua în acea zi, va continua și în cele următoare.

No. 13,852. 1882, Decembre 15.

— Se publică spre generala cunoscință că, onor. tribunal Ilfov, secția IV civilo-corecțională, a fixat ziua de 22 Decembre 1882, pentru vânzarea prin licitație publică, pe piața tribunalelor, a averei mobilă rămasă de la decedatul Nicolae Ionescu, compusă din mobilier de casă, bijuterii, marfă de bă-

cănie, orz aflat în 2 hambare și altele.

Licitațiunea se va începe de la orele 11 a. m. înainte, și neputându-se efectua în acea zi, va continua și în cele următoare.

No. 13,917. 1882, Decembre 16.

CITAȚIUNI.

Tribunalul Ilfov, secția comercială

Sunt convocați toți creditorii falimentului A. Veinberg, ale căror creanțe s'a verificat și încredințat că, în ziua de 4 Ianuarie 1883, orele 11 a. m., să se prezinte în sala ședințelor acestui tribunal, în persoană sau prin procuratori în regulă, spre a delibera asupra facerii concordatului său actului de unire.

No. 12,575.

— Sunt convocați toți creditorii falimentului R. D. Jaroslavsky, ca, în termen de 20 zile, de la aparițiunea acesteia prin *Monitorul oficial*, să se prezinte în persoană sau prin procuratori speciali la sindicatul acestui faliment, împreună cu originalele acte de creanțe și copii dupe dăsele, sub a lor iscălitură pentru verificare, rămânând a le încredința conform legei.

Sindicatul funcționează în toate zilele de la orele 11 și până la 3 în magasi-nul falitului din strada Carol I, No. 10.

No. 12,767.

— Sunt convocați toți creditorii falimentului M. Margulis, ca, în termen de 20 zile de la aparițiunea acestia prin *Monitorul oficial*, să se prezinte la sindicatul celui faliment care funcționează în magasi-nul falitului din strada Carol I, No. 15, de la orele 11 a. m. până la 3 p. m., în persoană sau prin procuratori în regulă cu creanțele ce au și cu copii dupe dăsele, spre a li se verifica conform legei.

No. 12,764.

Tribunalul Ilfov, secția I civilo-corecțională.

D. I. Alescitz, cu domiciliul necunoscut, se citează prin această una și singură chemare ca, în ziua de 4 Februarie 1883, la orele 11 dimineața, să se prezinte la acest tribunal, spre înfățișare cu ver-ce acte și dovezi va fi având în procesul cu Răducanu Popescu, pentru pretenție; contrariu procesul, se va rezolva în lipsă, conform legei.

No. 15,408. 1882, Decembre 7.

— D. Ghiță I. Băloiu, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 1 Februarie 1883, la orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca

prevenit în procesul pentru insultă; având în vedere că, de nu va fi următor, se va judeca în lipsă.

No. 15,845. 1882, Decembre 15.

— D. Ion Tomescu, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 3 Februarie 1883, la orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca prevenit în procesul pentru delict, conform art. 294 din cod. penal; având în vedere că, de nu va fi următor, se va judeca în lipsă.

No. 15,852. 1882, Decembre 15.

Tribunalul Ilfov, secția II civilo-corecțională.

D. Abram Veitjuer, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 10 Februarie 1883, la orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat; având în vedere că, de nu va fi următor, se va judeca în lipsă.

No. 20,298. 1882, Decembre 14.

— D. Alecu Niculescu și Preda, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 13 Ianuarie 1883, la orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat; având în vedere că, de nu va fi următor, se va judeca în lipsă.

No. 20,269. 1882, Decembre 14.

— D. Vasile Petrescu, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 17 Ianuarie 1883, la orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca apelant; având în vedere că, de nu va fi următor, se va judeca în lipsă.

No. 20,291. 1882, Decembre 14.

— D-na Marița Zanfirăca, cu domiciliul necunoscut, este chemată la acest tribunal, în ziua de 10 Februarie 1883, la orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat; având în vedere că, de nu va fi următor, se va judeca în lipsă.

No. 20,313. 1882, Decembre 14.

Tribunalul Ilfov, secția III civilo-corecțională.

D. Nicolae Gheorghe, cu domiciliul necunoscut, prevenit pentru furt, se citează prin acesta a se prezenta la această secțiune, în ziua de 11 Ianuarie 1883; considerând că, de nu va fi următor, se va judeca procesul în lipsă.

No. 13,256. 1882, Decembre 14.

Tribunalul de Buzeu

D. Ion Popescu, cu domiciliul necunoscut, este citat înaintea acestui tribunal, în ziua de 14 Februarie 1883,

la orele 10 dimineața, ca inculpat; contrariu, se va judeca în lipsă.

No. 17,639. 1882, Decembre 4.

— D. Ioniță Silvestru, cu domiciliul necunoscut, este citat înaintea acestui tribunal, în ziua de 14 Februarie 1883, la orele 10 dimineața, ca inculpat pentru furt; contrariu, se va judeca în lipsă.

No. 17,646. 1882, Decembre 4.

— D. Gheorghe Mailutu, cu domiciliul necunoscut, se citează acesta, ca, în ziua de 14 Februarie 1883, orele 10 dimineața, să se prezinte la acest tribunal spre înfățișare în procesul pentru furt; contrariu, procesul se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 17,647. 1882, Decembre 4.

— Anica Sucuc, cu domiciliul necunoscut, este citată la acest tribunal, în ziua de 14 Februarie 1883, orele 10 dimineața, ca inculpată pentru furt; contrariu, se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 17,648. 1882, Decembre 4.

— Caterina Țingulea, cu domiciliul necunoscut, se citează prin aceasta, ca în ziua de 14 Februarie 1883, la orele 10 dimineața, a se prezenta la acest tribunal spre înfățișare în procesul pentru furt; contrariu, procesul se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 17,649. 1882, Decembre 4.

— D. Perle Zalman, cu domiciliul necunoscut, prevenit pentru furt, se citează a se prezenta la acest tribunal, în ziua de 8 Februarie 1883; contrariu, se va judeca în lipsă.

No. 17,656. 1882, Decembre 4.

— D. Neacșu Dobrea, cu domiciliul necunoscut, se citează a se prezenta la acest tribunal, pentru ziua de 7 Februarie 1883, orele 10 dimineața, a se cerceta ca inculpat pentru distrugere; contrariu, procesul se judeca în lipsă.

No. 17,817. 1882, Decembre 8.

— D. Constantin Ion, cu domiciliul necunoscut, se citează a se prezenta la acest tribunal, pentru ziua de 7 Februarie 1883, orele 10 dimineața, ca inculpat pentru distrugere; contrariu, procesul se va judeca în lipsă.

No. 17,818. 1882, Decembre 8.

— D. Vasile Dobrea, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 7 Februarie 1883, orele 10 dimineața, să vie la acest tribunal, ca inculpat într-un proces pentru distrugere; contrariu, se va judeca în lipsă.

No. 17,819. 1882, Decembre 8.

Tribunalul de Dâmbovița.

Marin Ioan Dolanescu, soldat din divizionul pompieri București, iar acum cu domiciliul necunoscut, se citează prin acesta ca, în ziua de 28 Februarie 1883, orele 10 a. m., să se prezinte la acest tribunal, spre înfățișare în procesul pentru furt; contrariu, procesul se va judeca în lipsă, conform art. 182 din pr. penală.

No. 16,827. 1882, Decembre.

Tribunalul Dolj, secția II.

D. Mihel Fabih, fost servitor la D. Oto Gustav, din Craiova și de fel din Hermanstant, din Ungaria, iar acum cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal în ziua de 12 Februarie 1883, orele 10 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru furt de bani de la stăpânul său Oto Gustav; cunoscând că, în cas de nevenire, procesul se va rezolva în lipsă.

No. 21,816. 1882, Decembre 14.

Tribunalul Mehedinți, secția I.

D. Ion P. Barbovescu, domiciliat în Berlin, se citează prin acesta ca, în ziua de 25 Ianuarie 1883, orele 10 de dimineață, să vină la acest tribunal, spre a asista la vânzarea cu licitație a averii imobilă a D-sale și alți, care se vinde spre despăgubirea fiscalului; contrariu, se va face cele legale.

No. 23,977. 1882, Decembre.

Tribunalul de Muscel.

D. Constantin Fieraru, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 24 Ianuarie 1883, orele 10 dimineața, spre a se cerceta ca reclamant într-un proces corecțional; având în vedere că, de nu va fi următor, se va judeca în lipsă.

No. 13,456. 1882, Decembre 13.

— Arsene Pitulan, cu domiciliul necunoscut, este citat înaintea acestui tribunal, în ziua de 12 Ianuarie 1883, orele 10 dimineața, spre înfățișare ca defensor în procesul rural ce are cu D. Niță Răducanu; contrariu, se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 13,451. 1882, Decembre 13.

— D. Niță Răducanu, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 12 Ianuarie 1883, orele 10 dimineața, să se prezinte la acest tribunal spre a se înfățișa ca reclamant în procesul rural ce are cu D. Arsene Pitulan; contrariu, se va judeca procesul în lipsă.

No. 13,452. 1882, Decembre 13.

Tribunalul de Olt.

D. Stoian Petre Sârbu, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 23 Februarie 1883, orele 10 dimineața, să se prezinte la acest tribunal, ca inculpat; la neurmărire, se va judeca în lipsă.

No. 20,074. 1882, Decembre 7.

— D. Dumitru Petre Sârbu, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 23 Februarie 1883, orele 10 dimineața, să se prezinte la acest tribunal, ca inculpat; la neurmărire, se va judeca în lipsă.

No. 20,075. 1882, Decembre 7.

Tribunalul Prahova, secția II.

D. Ghiță Dulgheru, supranumit Radu Stan din comuna Gorgota, iar acum cu domiciliul necunoscut, este citat ca în ziua de 9 Februarie 1883, orele 10 dimineața, să se prezinte la acest tribunal, ca inculpat pentru furt; cunoscând că, în cas de nevenire, procesul se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 13,053. 1882, Noembrie 25.

Tribunalul Vlașca.

Tudor Radu, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 10 Ianuarie 1883, la orele 10 de dimineața, spre a se cerceta ca inculpat în procesul pentru furt de cal; având în vedere că, de nu va fi următor, se va judeca în lipsă.

No. 15,761. 1882, Decembre 15.

— D. Radu Tănase Mateiași, din comuna București, este chemat la acest tribunal, în ziua de 31 Ianuarie 1883, 10 ore de dimineața, ca contestator, pentru a-și susține contestația ce a făcut șentinței No. 699, din 1881; având în vedere că, de nu va fi următor, se va judeca în lipsă.

No. 14,451. 1882, Noembrie 11.

Tribunalul Covurlui, secția II.

Sunt convocați toți creditorii în falimentul Iulius Zilberștain, a sora creanțe sunt verificate, ca, în ziua de 23 Decembre 1882, orele 10 dimineața, să se prezinte în camera acestui tribunal, înaintea D-lui jude-comisar, când următorul ca conform art. 280. din cod. comercial, ca D-nii sindici să depună socotelele lor.

No. 13,192. 1882, Decembre 17.

Tribunalul de ocol Hârșova.

D. Gheorghe Vasile, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tri-

butal, în ziua de 14 Ianuarie 1883, orele 10 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat în procesul privitor pe D-sa și alții, pentru furt; având în vedere că, de nu va fi următor, se va judeca în lipsă.

No. 2,631. 1882, Decembre 5.

— D. Lazăr Ion, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 14 Ianuarie 1883, la 10 ore de dimineața, spre a se cerceta ca inculpat în procesul privitor pe D-sa și alții pentru furt; având în vedere că, de nu va fi următor, se va judeca în lipsă.

No. 2,630. 1882, Decembre 5.

— D. Nestiu Florea, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 14 Ianuarie 1883, orele 10 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat în procesul privitor pe D-sa și alții, pentru furt; având în vedere că, de nu va fi următor, se va judeca în lipsă.

No. 2,629. 1882, Decembre 5.

Tribunalul ocolului Medgidia.

D. Gheorghe Panteli, cu domiciliul necunoscut, este citat ca în ziua de 10 Ianuarie 1883, orele 10 dimineața, să se prezinte la acest tribunal, când următorul a se judeca procesul de divorț reclamat de soția sa Gherghina Panteli; cunoscând că la neurmărire se va procede conform legii.

Se anexedă și un exemplar dupe reclamațiunea de divorț.

No. 2,647. 1882, Decembre 14.

Petițiunea D-ni Gherghina Panteli, către D. președinte al ocolului tribunalului Medgidia.

Decernule președinte,

* Sub-semnata Gherghina Panteli, domiciliată în comuna Rașova, plasa Medgidia, județul Constanța, de profesie liberă, întenz proces de divorț sociului meu Gheorghe Panteli, domiciliat tot în această comună, de profesie plugar.

Motivele întenzării procesului sunt: de la căsătoria ce am contractat cu D-sa încă în anul 1878 mă maltratează neconținut în un mod brusc și mă amenință chiar cu ridicarea vieții mele cu pușca, în facia vecinilor care atestă această mărturisire.

În baza acestor durerose adevăruri, vă rog, respectuos al cita în judecată și a decide termenul de divorț, când voi avea onorul a desvolta mărturisirea mea, depunând în acelaș timp D-lui grefier acestui onor. tribunal, taxa de 20 lei noi.

Gherghina Panteli,

Tribunalul de ocol Tulcea.

D. Murat Nișan, cu domiciliul necunoscut, este citat a se prezenta la acest tribunal, în ziua de 26 Ianuarie 1883, la 11 ore de dimineața, spre a fi interogată ca inculpat pentru delict silvic; cunoscând că la neurmărire procesul se va judeca în lipsă.

No. 8,229. 1882, Decembre 3.

— D. Memet Asan, cu domiciliul necunoscut, este citat a se prezenta la acest tribunal, în ziua de 26 Ianuarie 1883, orele 10 a. m., spre a fi interogată ca inculpat pentru delict silvic; cunoscând că la neurmărire, procesul se va judeca în lipsă.

No. 8,228. 1882, Decembre 3.

— D. Memet Basan, cu domiciliul necunoscut, este citat a se prezenta la acest tribunal, în ziua de 26 Ianuarie 1883, orele 11 a. m., spre a fi interogată ca inculpat pentru delict silvic; cunoscând că la neurmărire procesul se va judeca în lipsă.

No. 8,227. 1882, Decembre 3.

— D. Giasfir Ali, cu domiciliul necunoscut, este citat a se prezenta la acest tribunal, în ziua de 26 Ianuarie 1883, orele 11 a. m. spre a fi interogată ca inculpat pentru delict silvic; cunoscând că la neurmărire procesul se va judeca în lipsă.

No. 8,226. 1882, Decembre 3.

— D. Alil Asan, cu domiciliul necunoscut, este citat a se prezenta la acest tribunal, în ziua de 26 Ianuarie 1883, orele 11 a. m., spre a fi interogată ca inculpat în procesul în care se inculpă pentru delict silvic; cunoscând că la neurmărire procesul se va judeca în lipsă.

No. 8,225. 1882, Decembre 3.

— D. Iusub Aga, cu domiciliul necunoscut, este citat a se prezenta la acest tribunal, în ziua de 26 Ianuarie 1883, orele 11 a. m., spre a fi interogată ca inculpat pentru delict silvic; cunoscând că la neurmărire procesul se va judeca în lipsă.

No. 8,224. 1882, Decembre 3.

— D. Nacu Sima, cu domiciliul necunoscut, este citat a se prezenta la acest tribunal, în ziua de 26 Ianuarie 1883, orele 11 a. m., spre a fi interogată ca inculpat pentru delict silvic; cunoscând că la neurmărire procesul se va judeca în lipsă.

No. 8,223. 1882, Decembre 3.

— D. Ali Arif, cu domiciliul necu-

- noscut, este citat a se presenta la acest tribunal, în ziua de 26 Ianuarie 1883, orele 11 a. m., spre a fi interogată ca inculpat pentru delict silvic; cunoscând că la neurmarea procesul se va judeca în lipsă.
No. 8,222. 1882, Decembre 3.
- D. Ali Asan, cu domiciliul necunoscut, este citat a se presenta la acest tribunal, în ziua de 26 Ianuarie 1883, orele 11 a. m., spre a fi interogată ca inculpat în procesul în care se inculpă pentru delict silvic; cunoscând că la neurmarea procesul se va judeca în lipsă.
No. 8,221. 1882, Decembre 3.
- D. Asan Mustafa, cu domiciliul necunoscut, este citat a se presenta la acest tribunal, în ziua de 26 Ianuarie 1883, orele 11 a. m., spre a fi interogată ca inculpat pentru delict silvic; cunoscând că la neurmarea procesul se va judeca în lipsă.
No. 8,220. 1882, Decembre 3.
- D. Pricopi Vasile, cu domiciliul necunoscut, este citat a se presenta la acest tribunal, în ziua de 26 Ianuarie 1883, orele 11 a. m., spre a fi interogată ca inculpat pentru delict silvic; cunoscând că la neurmarea procesul se va judeca în lipsă.
No. 8,219. 1882, Decembre 3.
- D. Ahmet Iusien, cu domiciliul necunoscut, este citat a se presenta la acest tribunal, în ziua de 29 Ianuarie 1883, orele 11 a. m., spre a fi interogată ca inculpat pentru delict silvic; cunoscând că la neurmarea procesul se va judeca în lipsă.
No. 8,218. 1882, Decembre 3.
- D. Iusup Osman, cu domiciliul necunoscut, este citat a se presenta la acest tribunal, în ziua de 29 Ianuarie 1883, orele 11 a. m., spre a fi interogată pentru delict silvic; cunoscând că la neurmarea procesul se va judeca în lipsă.
No. 8,217. 1882, Decembre 3.
- D. Murat Ali, cu domiciliul necunoscut, este citat a se presenta la acest tribunal, în ziua de 29 Ianuarie 1883, orele 11 a. m., spre a fi încașă ca inculpat în procesul în care se inculpă pentru delict silvic; cunoscând că la neurmarea procesul se va judeca în lipsă.
No. 8,266. 1882, Decembre 3.
- D. Spiridon Ivan, cu domiciliul necunoscut, este citat a se presenta la acest tribunal, în ziua de 26 Ianuarie 1883, orele 11 a. m., spre a fi inculpat pentru delict silvic; cunoscând că la neurmarea procesul se va judeca în lipsă.
No. 8,215. 1882, Decembre 3.
- D. I. Melușeac, cu domiciliul necunoscut, este citat a se presenta la acest tribunal, în ziua de 26 Ianuarie 1883, orele 11 a. m., spre a fi ascultat ca inculpat pentru delict silvic; cunoscând că la neurmarea procesul se va judeca în lipsă.
No. 8,214. 1882, Decembre 3.
- D. Iusein Ali, cu domiciliul necunoscut, este citat a se presenta la acest tribunal, în ziua de 26 Ianuarie 1883, orele 11 a. m., spre a fi ascultat ca inculpat pentru delict silvic; cunoscând că la neurmarea procesul se va judeca în lipsă.
No. 8,213. 1882, Noembre 3.
- D. Beches Memet, cu domiciliul necunoscut, este citat a se presenta la acest tribunal, în ziua de 26 Ianuarie 1883, orele 11 a. m., spre a fi ascultat ca inculpat pentru delict silvic; cunoscând că la neurmarea procesul se va judeca în lipsă.
No. 8,212. 1882, Noembre 3.
- D. Șaban Osman, cu domiciliul necunoscut, este citat a se presenta la acest tribunal, în ziua de 26 Ianuarie 1883, orele 11 a. m., spre a fi ascultat ca inculpat în procesul în care se inculpă pentru delict silvic; cunoscând că la neurmarea procesul se va judeca în lipsă.
No. 8,211. 1882, Noembre 3.
- D. Ahmet Iusein, cu domiciliul necunoscut, este citat a se presenta la acest tribunal, în ziua de 26 Ianuarie 1883, orele 11 a. m., spre a fi ascultat ca inculpat pentru delict silvic; cunoscând că la neurmarea procesul se va judeca în lipsă.
No. 8,10. 1882, Noembre 3.
- D. Osman Bechir, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 26 Ianuarie 1883, la orele 11 dimineța, spre a se cerceta ca inculpat în procesul pentru delict silvic; având în vedere că, de nu va fi următor, se va judeca în lipsă.
No. 8,209. 1882, Noembre 3.
- D. Osman Ali, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 26 Ianuarie 1883, la orele 11 dimineța, spre a se cerceta ca inculpat în procesul pentru delict silvic; având în vedere că, de nu va fi următor, se va judeca în lipsă.
No. 8,208. 1882, Noembre 3.
- D. Etem Osman, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 26 Ianuarie 1883, la orele 11 dimineța, spre a se cerceta ca inculpat în procesul pentru delict silvic; având în vedere că, de nu va fi următor, se va judeca în lipsă.
No. 8,207. 1882, Decembre 3.
- D. Iomir Osman, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 26 Ianuarie 1883, la orele 11 dimineța, spre a se cerceta ca inculpat în procesul pentru delict silvic; având în vedere că, de nu va fi următor, se va judeca în lipsă.
No. 8,206. 1882, Decembre 3.
- Judecătoria ocolului V din București.**
- D. G. Rădulescu, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 4 Ianuarie 1883, la orele 11 dimineța, spre a se cerceta ca martor pentru bătae; având în vedere că, de nu va fi următor, se va amenda în lipsă, conform legii. No. 9,854.
- D. I. Potirolu, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 4 Ianuarie 1882, la orele 11 dimineța, spre a se cerceta ca martor pentru bătae; având în vedere că, de nu va fi următor, se va amenda în lipsă, conform legii. No. 9,855.
- D-na Iulia Albert, cu domiciliul necunoscut, este chemată la această judecătorie în ziua de 4 Ianuarie 1883, la orele 11 dimineța, spre a se cerceta ca martoră pentru bătae; având în vedere că, de nu va fi următoare, se va amenda în lipsă, conform legii.
No. 9,951.
- Judecătoria ocolului Oitenița, județul Ilfov.**
- D. Constantin Costopolu, fost cu domiciliul în comuna Aporți-Negoesci, iar acum necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 4 Ianuarie 1883, orele 11 dimineța, spre a se cerceta ca inculpat; având în vedere că, de nu va fi următor, se va condamna în lipsă, conform legii.
No. 6,313. 1882, Decembre 14.
- Panait, omul lui Toma Dova, fost cu domiciliul în comuna Mitreni, iar acum necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 4 Ianuarie

1883, orele 11 dimineța, spre a se cerceta ca inculpat; având în vedere că, de nu va fi următor, se va condamna în lipsă, conform legii.

No. 6,290. 1882, Decembre 14.

Judecătoria ocolului Ploesci.

D. Ion Ioniță, din Ploesci, suburbia Sf. Treime, iar acum cu domiciliul necunoscut, este citat printr'acesta ca, în ziua de 12 Ianuarie 1883, orele 10 dimineța, să vină la această judecatorie, spre înfățișare ca inculpat; contrariu, se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 14,476. 1882, Decembre 13.

— D-na Lina Tudor, din Ploesci, suburbia Sf. Gheorghe-Vechi, iar acum cu domiciliul necunoscut, este citată printr'acesta ca, în ziua de 12 Ianuarie 1883, orele 10 dimineța, să vină la această judecatorie, spre înfățișare ca inculpată; contrariu, se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 14,477. 1882, Decembre 13.

— D-na Chiva Dumitru, din Ploesci, suburbia Sf. Panteleimon, iar acum cu domiciliul necunoscut, este citată printr'acesta ca, în ziua de 12 Ianuarie 1883, la orele 10 dimineța, să vină la această judecatorie, spre înfățișare ca inculpată; contrariu, se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 14,478. 1882, Decembre 13.

— D. Răducan Marin Precupețu, din Ploesci, suburbia Sf. Treime, iar acum cu domiciliul necunoscut, este citat printr'acesta ca, în ziua de 12 Ianuarie 1883, orele 10 dimineța, să vină la această judecatorie, spre înfățișare ca inculpat; contrariu, se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 14,479. 1882, Decembre 13.

Judecătoria ocolului Slatina.

D. Ghiță Ionescu, cu domiciliul necunoscut, se citează ca, în ziua de 4 Februarie 1883, orele 10 de dimineța, să vie la această judecatorie, spre a se înfățișa ca inculpat; contrariu se va judeca în lipsă.

No. 7,256. 1882, Decembre 7.

— D. Vasile Petre Cotigă, cu domiciliul necunoscut, se citează ca, în ziua de 21 Ianuarie 1883, la orele 10 de dimineța, să vină la această judecatorie, ca inculpat; cunoscând că, în cas contrariu, se va judeca în lipsă.

No. 7,262. 1882, Decembre 7.

Judecătoria ocolului Snagov, districtul Ilfov.

D. Iohan Tumbac, de profesiune liberă, cu domiciliul necunoscut, este

chemat la această judecatorie, în ziua de 4 Ianuarie 1883, la orele 10 dimineța, spre a se cerceta ca inculpat în procesul pentru bătae, pregătit cu toate actele necesarii; cunoscând că, în cas de nevenire, procesul se va rezolva în lipsă, conform art.... din pr. codului.

No. 3,761. 1882, Decembre 14.

— D. Ștefan Grozea, de profesiune liberă, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecatorie în ziua de 4 Ianuarie 1883, orele 10 dimineța, spre a se cerceta ca parte civilă, în procesul pentru bătae, pregătit cu toate actele necesarii; cunoscând că, în cas de nevenire, procesul se va rezolva în lipsă, conform art.... din pr. codului.

No. 3,762. 1882, Decembre 14.

Judecătoria ocolului Târgu-Jiu.

D. Matei C. Popescu Rovinaru, fost domiciliat în Brădăceni, iar acum cu domiciliul necunoscut, moștenitor al defunctului său părinte C. Popescu Rovinaru, se citează ca, în ziua de 23 Decembre 1882, orele 10 de dimineța, să vie la judecatorie spre înfățișare cu B. C. Rovinaru, pentru bani; cunoscând că ne fiind următor se va rezolva cauza în lipsă.

No. 11,908. 1882, Decembre 14.

Corpul portăreilor trib. Botoșani.

Fiind-că domiciliul D-lui Zadruch Goilov, care a fost domiciliat în Viena, acum nu se cunoștea unde ar fi, și al D-lui Ariton Goilov, este iarăși necunoscut, din care cauze nu li se poate înmâna citațiunile tribunalului Botoșani sub No. 1,140, prin care sunt citați a se prezenta în persoană în camera de ședințe a acestui tribunal, în ziua de 18 Ianuarie 1883, orele 12 din zi, când au a răspunde la interogatoriul dat de D-na Margareta Goilov în procesul ce a reclamat contra D-lor și altora, pentru divisiunea averei rămasă după defunctul David Goilov.

Conform art. 75, al. 6 din pr. civilă, se publică spre știința numiților, iar citațiunile s'a afișat pe ușa tribunalului.

No. 2,551. 1882, Decembre 13.

MANDATE DE ADUCERE

Judele de instrucțiune al tribunalului Dâmbovița.

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, Adrian S. Popescu, jude-instructor al acestui tribunal, în virtutea facultății ce ne dă legea de procedură

penală, mandăm și ordonăm ca Mihail M. Nisipeanu, fost domiciliat în Târgoviștea, iar acum cu domiciliul necunoscut, să fie adus la cabinetul nostru, în ziua de 5 Ianuarie 1882, spre a fi interogat ca inculpat pentru fals în acte publice.

Cu executarea acestui mandat se însărcinează agenții forței publice, cari se vor conforma dispozițiilor art. 99, 101, și 110 și următoarele din indicata procedură.

Dat la 13 Decemb. 1882. No. 3,036

Consiliul de resbel din divisia IV militară-teritorială.

În numele legii și al M. S. Regelui. Noi, locotenent Aslan Ioan, substitut raportor de pe lângă consiliul de resbel a divisiiei IV militară-teritorială, mandăm și ordonăm prin acesta la toți portăreii și agenții puterii publice, militare și civile, a aduce înaintea noastră, conformându-se legii, pe soldatul Cristea Ilie, din regimentul 8 călărași, cu domiciliul în comuna Curia, plasa Troțușu, județul Bacău, fiul lui Ion și al Catinchei, talia 1 m. 690 m. m., fața roșcovană, ochii căprii, fruntea, nasul, gura potrivite, barba nu rade, părul și sprincenile castanii; spre a fi ascultat asupra faptului de care este inculpat.

Invităm pe toți deștitarii puterii publice a da mână de ajutor, la cas de trebuință, pentru executarea mandatului de faciă.

Dat la 13 Decembre 1882. No. 4,544.

— În numele legii și al M. S. Regelui. Noi, locotenent Aslan Ioan, substitut raportor de pe lângă consiliul de resbel a divisiiei IV militară-teritorială, mandăm și ordonăm prin acesta la toți portăreii și agenții puterii publice, militare și civile, a aduce înaintea noastră, conformându-se legii, pe soldatul Sandu Toader, din regimentul 8 călărași, cu domiciliul în comuna Grodesci, județul Bacău, fiul lui Andrei și al Nastasiei, talia 1 m. 630 m. m., fața smeadă, ochii căprii, fruntea, nasul, gura potrivite, barba rotundă, părul și sprincenile negre; spre a fi ascultat asupra faptului de care este inculpat.

Invităm pe toți deștitarii puterii publice a da ajutor la cas de trebuință, pentru executarea mandatului de faciă.

Dat la 13 Decembre 1882. No. 4,546.

— Noi, locotenent Ioan Aslan, substitut raportor de pe lângă consiliul de resbel al acestei divisiiei, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților forțe

publice, militare și civile, să aducă înaintea noastră, conformându-se legei, pe soldatul Ignat Mihaiu, din regimentul 8 călărași, cu domiciliul în comuna T.-Troțuș, județul Bacău, fiul lui Mihaiu și al Mariei, talia 1 m. 730 m. m., facia bălană, ochii căprui, fruntea, nasul, gura potrivite, barba rotundă, cu o tăetură la pulpa dreaptă, spre a fi ascultat asupra faptului de care este inculpat.

Invităm pe toți deșitarii forței publice de a da mână de ajutor, la cas de trebuință, pentru executarea mandatului de faciă.

Dat la 13 Decembre 1882. No. 4,545.

MANDATE DE ARESTARE

Parchetul curței de apel din București.

Noi, procurorul-general de pe lângă această curte,

In baza art. 193 și 399 pr. penală; In virtutea decisiunii curței, secția II, No. 134, din 20 Februarie 1878, care condamnă pe Nicolae N. Cantaru, din comuna Ploesci, districtul Prahova, major, la amendă de lei 10, pentru bătae.

Având în vedere adresa casierului de Prahova, No. 5,142, din 1882, și procesul-verbal alăturat pe lângă dânsa, prin care se constată că numitul nu are nici o avere, din care se potă plăti expusa sumă;

Având în vedere dispozițiunile art. 28 codul penal.

Cerem, ca ori-ce agent al forței publice să conducă și să închidă pe numitul la penitenciarul Ploesci.

Mandăm și ordonăm directorului aceluși penitenciar, a primi și deține pe numitul pe termen de 2 zile, calculat din ziua de când se va aresta, iar la expirarea zilei ostinde să 'l libereze de nu va fi deținut pentru alte cauze.

Cerem, ca ori-ce deșitar al forței publice să dea ajutor, în cas de necesitate, spre executarea prezentului act.

Dat la 15 Iunie 1882. No. 352.

— Noi, procurorul-general de pe lângă această curte,

In baza art. 193 și 399 pr. penală;

In virtutea decisiunii curței, secția II, No. 122, din 17 Februarie 1878, care condamnă pe Dumitru N. Parpatela, din comuna Ploesci, districtul Prahova, major, la amendă de lei 120, pentru escrocherie.

Având în vedere adresa casierului de Prahova, No. 395, din 1882, și procesul-verbal alăturat pe lângă dânsa,

prin care se constată că numitul nu are nici o avere, din care să potă plăti expusa sumă;

Având în vedere dispozițiunile art. 28 codul penal.

Cerem, ca ori-ce agent al forței publice să conducă și să închidă pe numitul la penitenciarul Ploesci.

Mandăm și ordonăm directorului aceluși penitenciar, a primi și deține pe numitul pe termen de 24 zile, calculat din ziua de când se va aresta, iar la expirarea zilei ostinde să 'l libereze de nu va fi deținut pentru alte cauze.

Cerem, ca ori-ce deșitar al forței publice să dea ajutor, în cas de necesitate, spre executarea prezentului act.

Dat la 15 Iunie 1882. No. 353.

— Noi, procurorul-general de pe lângă această curte,

In temeiul art. 193 și 399 pr. criminală;

In virtutea decisiunii curței, secția I, No. 164, din 15 Aprilie 1882, care condamnă pe Al. N. Angelescu, din comuna Ploesci, districtul Prahova, major, de profesie funcționar, la închisoare pe termen de 15 zile, pentru răpire de minori.

Cerem, ca ori-ce agent al forței publice să conducă și să închidă pe numitul la penitenciarul din Ploesci.

Mandăm și ordonăm directorului aceleși închisori, a primi și reține pe numitul pe tot timpul determinat prin sus-citata decisiune, calculat din ziua de când se va aresta, iar la expirarea zilei termen să 'l libereze dacă nu va fi deținut pentru alte cauze.

Cerem, ca ori-ce deșitar al forței publice să dea ajutor, în cas de necesitate, spre execuțiunea prezentului act.

Dat la 21 Aprilie 1882. No. 221.

— Noi, procurorul-general de pe lângă această curte,

In baza art. 193 și 399 pr. penală;

In virtutea decisiunii curței, secția II, No. 510, din 10 Septembrie 1875, care condamnă pe Petrache Antonescu, din comuna Brosceni-Nou, districtul Ialomița, major, la amendă de lei 20, pentru contravenție.

Având în vedere adresa casierului de Ialomița, No. 11,279, din 1882, și procesul-verbal alăturat pe lângă dânsa, prin care se constată că numitul nu are nici o avere, din care să potă plăti expusa sumă;

Având în vedere dispozițiunile art. 28 codul penal.

Cerem, ca ori-ce agent al forței publice să conducă și să închidă pe numitul la penitenciarul Călărași.

Mandăm și ordonăm directorului

aceluși penitenciar, a primi și deține pe numitul pe termen de 4 zile, calculat din ziua de când se va aresta, iar la expirarea zilei ostinde să 'l libereze de nu va fi deținut pentru alte cauze.

Cerem ca ori-ce deșitar al forței publice să dea ajutor, în cas de necesitate, spre executarea prezentului act.

Dat la 28 August 1882. No. 475.

Tribunalul Ilfov, secția comercială

Extract din actul de asociațiune în nume coprindețor, încheiat între D-lor Evingham Grant, și copii săi semnați mai jos, domiciliati în București.

1. Acastă casă de comerț sub firma socială „Grant freres & C-nie“, se ocupă cu cumpărarea și vânzarea de obiecte de artă.

2. Capitalul social de 200,000 franci vârsat de Evingham Grant, tatăl, care și rezervă dreptul de a conduce și controla singur comerțul, precum și a semna firma socială.

3. Firma socială nu este responsabilă de datoriile și alte daraveri contractate de vre-unul din cei-alți co-asociați.

4. Durata este fixată pe timpul vieții tatălui, iar după încetarea sa din viață, cei-alți coasociați vor decide dacă, și modul cum vor a mai continua acest comerț.

No. 12,674.

ANUNCIURI ADMINISTRATIVE

Primăria comunei București.

Consiliul comunal în ședința sa extraordinară de la 17 Decembre curent, dispunând ca plata cuponului de 1 Ianuarie 1883, a obligațiunilor municipale de 8 la sută, să se facă cu anticipație; toți D-nii detentori de cupóne sunt invitați a se presenta la casa comunală spre a și achita cuponul cu începere de la 20 Decembre 1882.

Cupónele de 1 Ianuarie 1883, se primesc la Banca Națională și ca nimerar în comțul împrumutului municipal de 13,200,000 lei.

No. 19,062. 3 1882, Decembre 18.

MIȘCAREA MARITIMĂ A PORTURILOR

Constanța, 17 Decembre.

Plecat: Vaporul austriac Niobe, pentru Constantinopol, cu grău, berbeci și pasageri. Bricul otoman Afeti-Bahri-pentru Constantinopol, cu grău.

Brăila, 17 Decembre.

Plecat: Bricul elin Aghios-Nicolaos,
pentru Franca, cu grâu.

OBSERVAȚIUNI METEOROLOGICE

Pe ziua de 18 Decembre 1882.

Vârciorova.	—	Senin, 3 gr. plus
Vulcan.	—	Cătă, 2 gr. minus
Severin.	—	Senin, 3 gr. minus
Filiași.	—	Senin, 2 gr. minus
Craiova.	—	Senin, 4 gr. plus
Calafat.	—	Senin, 5 gr. minus
Cetate.	—	Moină, 4 gr. plus
Slatina.	—	Senin, 3 gr. minus
Karacal.	—	Senin, 3 gr. minus
Corabia.	—	Senin, 4 gr. minus
Bechet.	—	Senin, 4 gr. minus
Pitești.	—	Senin, 2 gr. minus
Găești.	—	Senin, 1 gr. minus
Argeș.	—	Senin, 0 gr. minus
Câmpu-Lung.	—	Senin, 2 gr. minus
Râm.-Vâlcea.	—	Senin, 0 gr. minus
Cozia.	—	Variabil, 4 gr. minus
Horezu.	—	Senin, 2 gr. minus
Riu-Vadului.	—	Cătă, 2 gr. minus
Novacl.	—	Nor, 2 gr. minus
Drăgășani.	—	Senin, 1 gr. minus
Pleșoiu.	—	Senin, 0 gr. minus
Târgu-Jiu.	—	Senin, 2 gr. minus
Măgurele.	—	Senin, 2 gr. minus
Zimnicea.	—	Senin, 6 gr. minus
Roșiori.	—	Senin, 2 gr. minus
Balaci.	—	Senin, 1 gr. minus
Alexandria.	—	Senin, 0 gr. minus
Giurgiu.	—	Senin, 3 gr. minus
Slobozia.	—	Senin, 2 gr. minus
Călărași.	—	Senin, 2 gr. plus
Oltenița.	—	Senin, 2 gr. plus
Budesci.	—	Senin, 1 gr. minus
Urziceni.	—	Variabil, 1 gr. plus
Ferbinți.	—	Variabil, 0 gr. plus
Domnești.	—	Senin, 3 gr. minus
Ploesci.	—	Cătă, 1 gr. minus
Târgu-Vestei.	—	Nor, 5 gr. minus
Mărgineni.	—	Senin, 9 gr. minus
Filipești.	—	Senin, 3 gr. minus
Valea-Câlug.	—	Nor, 2 gr. minus
Văleni.	—	Senin, 4 gr. minus
Urlești.	—	Senin, 1 gr. minus
Mizil.	—	Nor, 2 gr. plus
Câmpina.	—	Ger, 1 gr. minus
Sinaia.	—	Ninsóre, 3 gr. minus
Predeal.	—	Ninsóre, 2 gr. minus
Buzău.	—	Ger, 7 gr. minus
Pârscov.	—	Senin, 8 gr. minus
Patarlage.	—	Ninsóre, 9 gr. minus
Râm.-Sărat.	—	Nor, 2 gr. plus
Balta-Albă.	—	Nor, 1 gr. plus
Focșani.	—	Senin, 0 gr.
Odobești.	—	Senin, 2 gr. plus
Adjud.	—	Nor, 0 gr. plus
T.-Ocna.	—	Nor, 3 gr. plus
Panciu.	—	Senin, 5 gr. plus
Moinesci.	—	Nor, 5 gr. minus

Sascul.	—	Cătă, 2 gr. minus
Bacău.	—	Moină, 0 gr.
Buhuși.	—	Senin, 2 gr. minus
Piatra.	—	Nor, 2 gr. minus
Neamțu.	—	Nor, 4 gr. minus
Roman.	—	Nor, 0 gr.
Pășcani.	—	Nor, 6 gr. minus
Botoșani.	—	Nor, 3 gr. minus
Dorohoiu.	—	Nor, 5 gr. minus
Mihăileni.	—	Variabil, 1 gr. minus
Hârlău.	—	Senin, 1 gr. minus
Folticeni.	—	Nor, 4 gr. minus
T.-Frumos.	—	Nor, 1 gr. minus
Iași.	—	Nor, 1 gr. minus
Vasluiu.	—	Senin, 2 gr. minus
Codăești.	—	Senin, 2 gr. minus
Huși.	—	Variabil, 2 gr. minus
Drănceni.	—	Nor, 0 gr.
Mărășești.	—	Senin, 2 gr. plus
Fălciu.	—	Variabil, 3 gr. minus
Berlad.	—	Nor, 2 gr. minus
Tecuci.	—	Nor, 0 gr.
Ivești.	—	Nor, 0 gr.
P.-Turcului.	—	Senin, 2 gr. minus
Galați.	—	Senin, 3 gr. minus
Brăila.	—	Variabil, 3 gr. minus
Măcin.	—	Nor, 1 gr. plus
Isaccea.	—	Variabil, 2 gr. plus
Tulcea.	—	Variabil, 3 gr. plus
Sulina.	—	Variabil, 1 gr. plus
Babadag.	—	Variabil, 2 gr. plus
Mangalia.	—	Senin, 3 gr. plus, ma- rea calmă.
Mahulie.	—	Nor, 1 gr. minus
Constanța.	—	Senin, 3 gr. plus, ma- rea calmă.
Medgidie.	—	Vânt, 2 gr. minus
Cerna-Voda.	—	Vânt, 2 gr. minus
Ostrov.	—	Plăe, 2 gr. plus
Hârșova.	—	Nor, 2 gr. plus
Cara-Omer.	—	Senin, 4 gr. plus
Eski-Kili.	—	Variabil, 2 gr. plus
Stefănești.	—	Senin, 2 gr. minus
Obedeni.	—	Senin, 2 gr. minus

BULETINUL COMERCIAL

(Serviciul agenției Havas)

29 Decembre 1882.

	Marsilia.	100 chilogr.	
		Cursul	Cursul
		șilei	22 Dec.
Grâu ghirca de Galați.	22	—	22
Deto " " Brăila.	—	—	22
Porumb cinquantin.	21	50	21
Deto de Galați.	—	—	—
Orz de Galați.	17	—	17
Deto de Brăila.	16	—	16
Secară de la Dunăre.	—	—	—
Orz de la Dunăre.	16	—	16
Fasole de Brăila.	25	—	23 50
Semânță de in de la Dunăre.	25	—	25
Deto de Galați.	35	—	35
Ravisons de la Dunăre.	20	50	20 50

Anver.

Grâu Sandomirka 100 chilogr.	23 50	23 75
Deto Polish de Odessa	23 —	23 25
Secară de Dunăre	16 50	16 59
de la Marea Neagră	16 75	16 75
Orz de la Dunăre	14 75	15 —
Orz de Odessa	15 50	15 75
Semânță de in de la Marea Neagră	25 75	25 50
Semânță de napî de la Dunăre	— —	— —

BULETINUL FINANCIAR

(Serviciul agenției Havas)

29 Decembre 1882.

	Cursul de Paris.	Cursul	Cursul
		șilei	din ajun
Renta română 5%	— —	— —	89 75
Nouile obligații 6% ale C.F.R.	— —	— —	— —
Acțiunile băncii României.	— —	— —	— —
Credit mobilier român	— —	— —	— —
Renta franceză 5%	114 95	114 85	— —
Lose turcești	55 —	— —	54 75

Cursul de Berlin.

Obligațiunile vechi ale C.F.R.	— —	— —
Oblig. căilor ferate române	91 30	91 25
Obligații noi 6% ale C.F.R.	101 90	101 75
" " 5% " "	97 70	97 30
Imprumutul Oppenheim	109 20	109 20

Cursul de Londra.

Acțiunile băncii României	101 1/16	101 1/8
Imprumutul Oppenheim	— —	— —
" Stern	14 3/4	14 3/4

Cursul de Viena.

Napoleonul	9 495	9 50
Galben	5 65	5 65
Renta met. 5%	77 —	76 90

ANUNCIURI PARTICULARE

Direcția regiei tutunurilor și sărei.

Brevetele No. 1,403, 1,415, din 1873, 1,749, din 1874, 4,965, 5,586, 5,588, 5,590, din 1875, 5,812, din 1876, 95, 96, din 1877, 1,748 și 2,130, din 1879, eliberate pentru județul Tutova, fiind perdute, se anulează, de orice titularii au și încetat din vânzarea tutunurilor.

Acosta se aduce la cunoștința publică, spre știință.

No. 12,746. 1882, Decembre 16.

Mi s'a furat o poliță, valoare 3,000 franci, ordin deschis, cu scadența Aprilie 1881, semnată, locotenent Orghidan; fac cunoscut anularea ei și avertizez pe debitor a nu plăti suma de cât numai mie.

Ioneasca,

SCHIMB SI COMISION

FRATII BENZAL

41^{bis} STRADA LIPSCANI, 41^{bis}

Pe ziua de 17 Decembre 1882, ora 4.

CASA DE SCHIMB

I. M. FERMO

27 STRADA LIPSCANI, 27

Pe ziua de 18 Decembre 1882, ora 4.

DECLARAȚIUNE.

Am perdut trei scrisori ale Băncii României și anume:

1. Scrisoarea din 1 (13) Noembre, prin care banca 'mi a vîndut 100 acțiuni a societății române de construcțiuni și lucrări publice, în titluri provisorii existente cu înainteul vîrsămînt de 125 lei, efectuat pe preț de 125 lei fie-care acțiune și livrabile la 30 Noembre (12 Decembre) a. c.

2. Scrisoarea din 1 (13) Noembre, prin care banca 'mi a vîndut 150 acțiuni ale societății creditului mobilier român în titluri provisorii cu înainteul vîrsămînt de 125 lei, efectuat pe preț de 100 lei fie-care acțiune și livrabile la 30 Noembre (12 Decembre) a. c.

3. Scrisoarea din 3 (15) Noembre, prin care banca 'mi a vîndut 50 acțiuni ale societății generale de asigurare Dacia-România, pe preț de 380 lei fie-care acțiune și livrabile la 30 Noembre (12 Decembre) a. c.

Am în cunoștință pe onor. Banca a României despre această pierdere și declar sus arătatele trei scrisori ca nule și neavenite, urmînd a se considera ca chîrții albe în orî și ce mîna s'ar afla.

Georgie N. Duca,
strada Colței, No. 66.

11 (23) Decembre 1882. Bucuresci.

EFFECTELE	Cump.	Vînd.
60/0 Oblig. de Stat convertite . . .	97	97 ¹ / ₂
60/0 " căilor ferate Române . . .	102	103
50/0 Rentă amortisabilă	90 ³ / ₄	91 ¹ / ₄
50/0 Rentă Română	90	91
Oblig. de pens. (300 l.) dob. 10. fr.	220	225
70/0 Scrisuri fonciare rurale . . .	104	104 ¹ / ₂
50/0 " " " " " " " " " " " "	91 ³ / ₄	92 ¹ / ₄
70/0 " " " " " " " " " " " "	103 ¹ / ₂	104
60/0 " " " " " " " " " " " "	97 ¹ / ₂	98
50/0 " " " " " " " " " " " "	89 ¹ / ₄	90
80/0 Impr. municipal Bucuresci . . .	101	102
Impr. cu pr. Bucur. (bil. 20 l.) . . .	30 ¹ / ₂	31 ¹ / ₄
Acțiun. băncii naț. a României . . .	1320	1330
Acțiun. Dacia-România	405	410
" " " " " " " " " " " "	—	—
" " " " " " " " " " " "	—	—
Obligațiuni eșite la sorți	1/4	Argint
Cupone def. exigibile	1/4	—
Argint și bil. de bancă contr. aur	2 ³ / ₈	2 ⁵ / ₈
Rubla hîrtie	2.50	2.60
Florin.	2.11	2.19
Loase otomane	50	60

CURSUL DIN VIENA

28 Decembre

Napoleonul	9.49	—
Ducatul	5.66	—
Loase otomane	26	—
Rubla hîrtie	116.50	—

CURSUL DIN BERLIN

28 Decembre

Acțiunile	—	—
Oppenheim	109.90	—
Ruble hîrtie	199 ¹ / ₄	—
Obligațiuni noi 60/0	101.70	—
" " " " " " " " " " " "	97.30	—

CURSUL DIN PARIS

28 Decembre

Renta Română	89 ³ / ₄	—
Loase Otomane	54 ³ / ₄	—

SCHIMBUL 17 Decembre

Paris (3 luni)	95 ¹ / ₄	—
" " la vedere	100.95	—
Londra (3 luni)	25.08 ³ / ₄	25.95
" " la vedere	25.95	—
Berlin (3 luni)	122 ¹ / ₂	124
" " la vedere	124	—
Viena la vedere	2.18	—

Pentru telegrama :

BENZAL.

EFFECTELE	Cump.	Vînd.
50/0 Renta amortisabilă	90 ⁵ / ₈	91 ¹ / ₈
50/0 Renta perpetua	90	90 ¹ / ₂
60/0 Oblig. de Stat	97	97 ¹ / ₂
60/0 Oblig. de Stat drum de fer . . .	—	—
70/0 Soris. func. rurale	104	104 ¹ / ₂
50/0 Soris. func. rurale	91 ¹ / ₂	91 ³ / ₄
70/0 Soris. func. urbane	103 ¹ / ₂	104
60/0 Soris. func. urbane	97 ¹ / ₂	98
50/0 Soris. func. urbane	89	89 ¹ / ₂
80/0 Imprumutul comunal	101	101 ¹ / ₂
Oblig. casei pens. (lei 10 dob.) . . .	220	223
Imprumutul cu premie	30 ¹ / ₄	31 ¹ / ₄
Acțiun. băncii naționale	1275	1300
Acțiun. „Dacia-Romania“	403	407
" " Națională	230	233
" " Credit mobilier	213	217
" " Construcțiuni	527	531
" " Fabrică de hîrtie	—	—
Argint contra aur	2.70	2.60
Bilete de bancă contra aur	2.70	2.60
Florin. austriac	2.11 ¹ / ₂	2.12 ¹ / ₂

CURSUL DIN VIENA

30 Decembre

Napoleonul	9.49 ¹ / ₂	—
Ducatul	5.65	—
Loase otomane	25.90	—
Rubla de hîrtie	119.65	—

CURSUL DIN BERLIN

30 Decembre

Acțiunile C. F. R.	—	—
Oppenheim	109.90	—
Obligațiuni noi 60/0 C. F. R.	101.90	—
" " " " " " " " " " " "	97.7	—
Rubla de hîrtie	198.6	—

CURSUL DIN PARIS

30 Decembre

Renta română	—	—
Loase otomane	55	—

SCHIMBUL 18 Decembre

Paris 3 luni	99.90	99.95
" " la vedere	100.90	99.95
Londra 3 luni	25.07 ¹ / ₂	25.09 ¹ / ₂
" " la vedere	25.93	25.95
Berlin 3 luni	122.40	122.45
" " la vedere	124	123 ¹ / ₂
Viena la vedere	2.13 ¹ / ₂	2.19

Biletul la ordin cu data 5 Noembre 1877, emis de sub-semnatul pentru suma de 160 lei, asupra D-lui Gabriel A. Cohen, fiind achitat, după cum se constată din chitanța manuscrisă de dînsul de la 13 August 1878, prin urmare acest bilet din parte 'mi se consideră de nul și fără nici o valoare.

Asemenea și înscrisul cu data 9 Noembre 1876, emis de sub-scrisul pentru 440 lei, respectiv pentru restul de 240 lei, notați în contra pagina aceluia înscris, aflător la D-na Maria Ioneasca, care în lipsa mea cu acel înscris a obținut și cartea de judecată, No. 1,465, din 1881, a judecătoriei ocolului II, din Bucuresci, fără nici o cercetare în fond de ființa adevărului, după cum se constată din manuscrisul dînsului și din recepsele postale relative din anul 1877, fiind pe deplin achitat, acel înscris din parte 'mi iarăș se consideră de zero și ca o chîrtie albă și pentru a se feri orî și cine d'a da vr'o atențiune saũ valoare acestor două înscrisuri mai sus indicate cu totul ast-fel anulate, se publică aicea spre cunoștința generală.

Ant. Borneanu,

BURSA BUCURESCI

COTA OFICIALĂ PE ÎNTOARCE DE 18/30 DECEMBRE 1882

OFERITE	FONDURI DE STAT	DOBANDA	SCADENȚA CUPOANELOR	CU BANI GATA	CU TERMEN	ACȚIUNI	DOBANDA	SCADENȚA CUPOANELOR	CU BANI GATA	CU TERMEN	OFERITE
897/8	Rentă perpetuă . . .	50/0	1 Apr.—1 Octom.	—	—	Banca naț. a României. Divid.	500	Vêrs. întregi	—	—	1274
	" amortibilă . . .	50/0	1 Apr.—1 Octom.	907/8	91-911/4	Soc. de asig. Dacia-Rom.	250	lei vërșai	407.406	407.8.9	—
	" română (Schuldverschreibung).	50/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	" " " Națională .	200	" "	—	233	—
	Obligațiuni de Stat ale căei ferate române .	60/0	1 Mai —1 Noem.	—	—	Banca României	200	" "	—	—	—
	Obligațiuni de Stat române (convertite rurale)	60/0	1 Apr.—1 Octom.	—	—	Soc. credit. mobiliar. .	500	" " 1/4	—	—	214
	Imprumut (Stern) . . .	70/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	" română de construc.	500	" " 1/4	—	529.30	—
	" (Openheim).	80/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	Schimb					
	" Municipal.	80/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	Monete					
	" Orașul Bucuresei (Losuri) . .	L. 20	Tragerea	—	—	Londra cheque.	—	—	—	—	—
	Valori diverse					" " " 3 lunī.	—	—	—	—	—
	Serisuri func. rurale . . .	70/0	1 Ian.—1 Iulie	104 1/2 104 1/4	—	Paris cheque.	100.05	—	—	—	—
	Idem urbane fără cupon	50/0	1 Ian.—1 Iulie	91 1/2	—	" " " 3 lunī.	—	—	—	—	—
	Idem urbane	70/0	1 Ian.—1 Iulie	104 3/8 104	—	Franța cheque.	—	—	—	—	—
	Idem orașului Iași . . .	60/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	" " " 3 lunī.	—	—	—	—	—
	Obligațiunile casei pensiunilor	50/0	1 Ian.—1 Iulie	89 1/8	—	Viena cheque.	—	—	—	—	—
		L. 300	1 Mai —1 Noem.	—	—	" " " 3 lunī.	—	—	—	—	—
						" " " nap. (scurt)	—	—	—	—	—
						Berlin cheque.	—	—	—	—	—
						" " " 3 lunī.	122.42 1/2	—	—	—	—
						Germania cheque.	—	—	—	—	—
						" " " 3 lunī.	—	—	—	—	—
						Amsterdam 3 lunī.	—	—	—	—	—
						St. Petersburg 3 lunī.	—	—	—	—	—
						Belgia 3 lunī.	99	—	—	—	—
						Elveția (scurt)	—	—	—	—	—
						Italia cheque.	—	—	—	—	—
							—	—	—	—	—

Asupra productelor nu s'a făcut nici o operație.

CASA DE DEPUNERI, DE CONSEMNAȚIUNI ȘI DE ECONOMIE

Casa de economie oferă, sub garanția Statului, mijlocul cel mai sigur pentru a provoca, a păstra, a face producătoare, și pentru a strânge economiile cele mai neînsemnate ale claselor muncitoare.

Toți casierii Statului, șefii de oficiuri telegrafo-postali, perceptorii, directorii de gimnasil, licee, institutori și institutore, învățătorii sătesci precum și directoarele de școle de fete și învățătoarele, sunt agenți principali sau secundari ai casei de economie.

Orice locuitor al țerei, fără deosebire de naționalitate, de sex și de etate, poate vërșea economiile sale în locațiile desemnate, în mânele agenților autorizați de casa centrală.

Depunerile se pot face în toate zilele, de la 10 ore dimineața până la 4 ore după amiază.

Depunerile nu pot fi mai mici de un leu nou, nici mai mari de 300 lei, pentru o singură dată.

Până la o nouă hotărîre a consiliului de administrație, dobînda se fixează la 5 la sută pe an.

Depunătorul la casa de economie primesce la cel d'antîi vërșămînt ce face, un libret în care se înscrie numele și domiciliul depunătorului, vërșămîntul și data lui.

Acest libret servește pentru înscrierea tuturilor vërșămîntelor ulterioare.

Agenții cari primesc depozitele sunt datorî a libera pentru fie-care vërșămînt și o recepșă din registrul cu matcă.

Administrațiunea acestei case dînd din nou publicității dispozițiile principale ale legii, îndemnă pe clasele muncitoare, pe lucrători, meseriași, impiegați, militari și alți, a și așeza micile lor economii la casă, pentru a le spori și a le face producătoare.

O economie de zece bani (centime) pe zi, adunate și depuse regulat la finele fie-cărei luni la casa de economie, care plătesce dobînda 5 la sută pe an, și dobînda la dobînda, dă un capital de 204 lei în 5 ani, de 467 lei în zece ani, de 805 lei în 15 ani și de 1,238 lei în 20 ani.

MINISTERUL FINANTELOR

DIRECTIUNEA COMPTABILITATEI GENERALE

Cuponul No. 6, de 1 Ianuarie 1883, al obligațiunilor de Stat 6%, emise pentru rescumpărarea căilor ferate române, se va plăti cu începere de Luni 20 Decembrie 1882, (1 Ianuarie 1883), în Bucuresci, la casieria centrală; în districte la casieriele generale; în Berlin la casele de bancă, Disconto Gesellschaft și S. Bleichröder și în Paris la „Banque de Paris et des Pays-Bas“.

Tot din acea și se va începe și plata obligațiunilor eșite la sorti la tragerea de la 19 Septembrie 1882, (1 Octombrie st. n.) ale căror numere s'a publicat în *Monitorul oficial*, No. 141.

No. 47,591.

4-2

1882, Decembrie 14.

„DACIA-ROMANIA“

SOCIETATE GENERALA DE ASIGURARE IN BUCURESCI

ASOCIATIUNI MUTUALE DE SUPRAVIETUIRE

IMPĂRTIREA AVEREI A GRUPEI ANULUI 1883.

Avem onóre a încunosciința pe D-nii interesați ai grupei care expiră la 31 Decembrie 1882 s. n., că averea acestei grupe se va împărți cu începerea de la 1 Maiu a anului 1883, între membrii în drept.

În conformitate cu condițiunile generale imprimate pe polițele D-lor, D-nii contractanți înscrisi în această grupă, sunt invitați d'a trimite fără întârziere, prin scrisóre recomandată, direcțiunei generale a societăței „Dacia-Romania“, în Bucuresci, următoarele acte:

1. Actul prin care să se constate etatea asiguratului (adică actul de botez sau de nascere, sau un extract de registrele stărei civile pentru constatarea etăței, legalizat de autoritatea respectivă, ori deposițiunea a cinci martori înaintea tribunalului, conform art. 33, din codul civil).

2. Un certificat de viuță prin care să se constate că asiguratul a fost în viuță la 31 Decembrie 1882 s. n., sau un act de deces în cas când asiguratul va fi încetat din viuță după ziua de 31 Decembrie 1882 s. n.

3. Biletul de identitate liberat de primăria locală, conform legii respective.

Snb-semnata direcțiune generală atrage cu deosebire atențiunea membrilor acestei grupe, că sus menționatele documente trebuie să i se trimită cel mai târziu în termen de trei luni, adică să fie depuse societăței până la 31 Martie 1883 s. n., cunoscând că acei cari nu vor fi trimis de loc acele documente justificative sau cari nu le vor fi trimis complete și în regulă, vor perde în conformitate cu condițiunile contractului, ori-ce drept, fiind-că în ziua de 1 Aprilie v., numai pe baza documentelor depuse se va constata numărul asiguraților acestei grupe, spre a se putea imediat începe calculul părței ce se cuvine fie-căruia din membri părțiși.

Este deci în interesul tutulor D-lor asigurați ai aceste grupe d'a trimite actele lor sus menționate cât mai curând posibil, pentru că, dacă unul sau altul din acele acte n'ar fi în conformitate cu condițiunile generale, să aibă timp să le rectifice sau să le facă din nouă.

DIRECTIUNEA GENERALA

A SOCIETATEI „DACIA-ROMANIA“.

Bucuresci, 31 Decembrie 1882.